



LAUREN

baby pushchair



up to 22kg

INSTRUCTIONS FOR USE

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА - INSTRUCCIONES DE USO - INSTRUÇÕES DE USO - ISTRUZIONI PER L'USO - MODE D'EMPLOI - GEBRAUCHSANWEISUNG - INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE - INSTRUKCJA UŻYCIA - UPUTSTVO ZA UPOTREBU - УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА - ИНСТРУКЦІЇ ПО ІСПОЛЬЗОВАНІЮ - ІНСТРУКЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯ - UPUTE ZA KORIŠTENJE - NÁVOD K POUŽITÍ - INŠTRUKCIE NA POUŽÍVANIE - HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ - KULLANIM İÇİN TALİMATLAR - تعليمات للاستخدام



1



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



WARNING:

WARNING! Never leave the child unattended.

WARNING! This pushchair is designed for 1 child from 0–48 months, up to 22kg or 4years, whichever comes first.

WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away when unfolding and folding this product.

WARNING! Do not let the child play with this product.

WARNING! Use a harness as soon as the child can sit unaided.

WARNING! Always use the restraint system.

WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly engaged before use.

WARNING! This product is not suitable for running or skating.

WARNING! Any goods carried in the basket should not exceed 2kg.

WARNING! The foot rest bearing is maximum 5 kgs.

WARNING! Don't carry additional children, bags, goods or accessories in the stroller except those recommended by the manufacture.

WARNING! Before making adjustments to the stroller, ensure that the child's body is clear of any moving parts.

WARNING! Child may slip into leg openings and strangle. Never use in reclined carriage positions.

WARNING! Do not allow the child to stand up on the seat.

WARNING! This stroller is designed for one child only.

WARNING! Any load attached to the handle and/ or on the back of the backrest and/ or on the sides of the vehicle will affect the stability of the vehicle.

WARNING! Do not use on escalators or stairs. Fold the stroller and carry it by hands.

WARNING! Always activate the brakes when stopping the stroller, putting or taking off any accessories.

WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use.

WARNING! Do not use the stroller near open fire, exposed flame, barbecue or heater.

WARNING! Do not use the stroller if any screws, nuts, bolts, etc. are missing or any component is damaged.

WARNING! Do not lift the stroller by the bumper bar it may disengage.

WARNING! Note that the fabric patterns and stroller accessories in this instruction may vary from the one you have purchased.

WARNING! Only replacement parts supplied or recommended by the manufacturer/ distributor shall be used.

WARNING! Always apply the brakes when the pushchair is stationary, and when placing and removing children.

WARNING! Please use the most reclined position of the seat unit for newborn babies.

This product complies with EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. PARTS. Please check all parts of the item carefully to make sure if there are any missing or damaged parts or edged parts before reassembling. If there are any missing or damaged parts, please check with our KikkaBoo service agents. In order to guarantee the service life of the item, please check the item regularly and use the item properly according to the manual.

1. Folding button; 2. Canopy; 3. Armrest; 4. Armrest disassemble button; 5. Safety belt; 6. Footrest; 7. Foot pedal; 8. Swivel lock; 9. The disassemble spring; 10. Front wheel;

11. Shopping basket; 12. Brake system; 13 Rear wheel

1.1 Front wheel; 1.2.Rear wheel; 1.3. Armrest; 1.4. Frame and basket

II-IV. ASSEMBLY STEPS

II. Follow the pictures

UNFOLDING THE FRAME: 1. Lay the frame on the ground, open the pulling buckle and push the buckle outward. 2. Pull the main handle up until the sound of click is heard and it showed the frame was unfolded completely. (See Fig.1)

ASSEMBLING THE FRONT WHEEL(See Fig.2): Pull the front part of the frame up and insert the metal bar into the front wheel until you hear "click" sound. Now the installation is completed. Pull the other front wheel down by hand to make sure it is securely installed. Install the other front wheel in the same way.

ASSEMBLING THE REAR WHEEL(See Fig.3): Align the rear axle with the mounting hole and press. insert in the direction of the arrow until you hear a click. Pull the back wheel outward with your hand to see if it is securely installed, install the other rear wheel in the same way.

BACKREST ANGLE ADJUSTMENT: 1. As shown in the picture, hold each end of the strap with both hands, and lift the backrest Angle by pulling hard. 2. As shown in the picture, pinch the buttons at both ends of the fastener and pull back to lower the back Angle. (See Fig. 4, 5)

III. ARMREST INSTALLATION - Follow the pictures in order:

Align the plastic parts at both ends of the armrest with the plastic holes at both ends of the seat and insert them downward until you hear the "click" sound which indicates the installation is completed. Pull up with your hand to make sure the armrest is securely installed. (See Fig. 6)

FRONT WHEEL SWIVEL LOCK: When the front wheel orientation button is down, the wheel is locked. If the front wheel orientation button is upward, it will unlock. (See Fig. 7)

FUNCTION OF THE BRAKE: 1. Push the rear wheel brake pedal upward to unlock the rear wheel. 2. Push the rear brake pedal down to lock the rear wheel. (See Fig. 8)

THE FRONT WHEEL DISASSEMBLING: Press the front wheel quick removal iron sheet with one hand, and pull the wheel down with the other hand. The front wheel is disassembled. (See Fig.9)

THE REAR WHEEL DISASSEMBLING: Press the rear wheel quick removal iron sheet with one hand, and pull the wheel down with the other hand. The rear wheel is disassembled. (See Fig.10)

IV. CANOPY ADJUSTMENT: As shown, pull or fold the canopy in the direction indicated by the arrow. (See Fig. 11)

FOOT PEDAL: As shown in the picture, hold the button on the reverse side of the pedal, pull it forward or press it back to adjust the angle of the pedal. (See Fig. 12)

SAFETY BELT ADJUSTMENT: The stroller is equipped with a five-point safety belt. Adjust the shoulder, waist and crotch seat belt according to the body size of the baby, press the release button to unlock the safety belt. (See Fig. 13)

FOLDING: 1. As shown in the picture, push 1 to the left with your thumb and press. (See Fig. 14)

2. Hardly at the same time the stroller can be automatically folded. (See Fig. 15)

MAINTENANCE

For your baby's safety, please check and tidy the stroller regularly. For the fabric tidy, you can use brush or wet towel to wipe it and put the stroller under the sun to dry it.

Please, check the components regularly to avoid any broken parts in using and disassemble and change the components under the guide of the instruction manual in case of any damage.

It is forbidden to put anything on the stroller canopy.

It is better to wipe and tidy the dust on the stroller with wet towel and then put the stroller under the sun to dry it immediately.

It is forbidden to wash the cloth cover in the washing machine.

It is forbidden to wipe the cloth with too much strength in case of being broken.

Ventilate the washed fabric rather than exposure it to the sun longly.

CLEANING THE FABRIC

For dust and common stains, a wet cloth is recommended.

Use mild detergent to wash.

Seat/ sleeping basket cloth cover and sunshade canopy can not be washed in washing machines.

Put the washed fabric in a cool place rather than expose it in the sun longly.

To prevent damage to the fabric surface, do not wash the fabric with too much strength.

FRAME CLEANING

Do not use corrosive detergents or abrasives.

Use the wet cloth and mild detergent to clean the frame.

ADVERTENCIA:

- ¡ADVERTENCIA!** No dejar nunca al niño desatendido
 - ¡ADVERTENCIA!** Asegurarse de que todos los dispositivos de cierre están engranados antes del uso.
 - ¡ADVERTENCIA!** Este carrito está diseñado para 1 niño de 0 a 48 meses, hasta 22 kg o 4 años, lo que ocurra primero.
 - ¡ADVERTENCIA!** Para evitar lesiones, asegúrese de que el niño se mantiene alejado durante el desplegado y el plegado de este producto.
 - ¡ADVERTENCIA!** No permita que el niño juegue con este producto.
 - ¡ADVERTENCIA!** Usar siempre el sistema de retención.
 - ¡ADVERTENCIA!** Verifique que el cuerpo del cochecito o la unidad del asiento o los dispositivos de fijación del asiento del automóvil estén correctamente acoplados antes de su uso.
 - ¡ADVERTENCIA!** Este producto no es adecuado para correr o patinar.
 - ¡ADVERTENCIA!** Cualquier mercancía transportada en la cesta no debe exceder los 2 kg.
 - ¡ADVERTENCIA!** El rodamiento del reposapiés es de máximo 5 kgs.
 - ¡ADVERTENCIA!** No lleve niños, bolsos, artículos o accesorios adicionales en la carriola, excepto los recomendados por el fabricante.
 - ¡ADVERTENCIA!** Antes de realizar ajustes en la carriola, asegúrese de que el cuerpo del niño esté alejado de cualquier pieza móvil.
 - ¡ADVERTENCIA!** El niño puede deslizarse por las aberturas de las piernas y estrangularse. Nunca lo use en posiciones reclinadas del carro.
 - ¡ADVERTENCIA!** No permita que el niño se ponga de pie en el asiento.
 - ¡ADVERTENCIA!** Este cochecito está diseñado para un solo niño.
 - ¡ADVERTENCIA!** Cualquier carga sujeta a la manija y/o en la parte posterior del respaldo y/o en los lados del vehículo afectará la estabilidad del vehículo.
 - ¡ADVERTENCIA!** No lo use en escaleras mecánicas o escaleras. Doble la carriola y llévala con las manos.
 - ¡ADVERTENCIA!** Active siempre los frenos cuando detenga la silla de paseo, ponga o quite cualquier accesorio.
 - ¡ADVERTENCIA!** Asegúrese de que todos los dispositivos de bloqueo estén enganchados antes de su uso.
 - ¡ADVERTENCIA!** No use la carriola cerca de fuego abierto, llamas expuestas, parrillas o calefactores.
 - ¡ADVERTENCIA!** No use la carriola si faltan tornillos, tuercas, pernos, etc. o si algún componente está dañado.
 - ¡ADVERTENCIA!** No levante la carriola por la barra protectora, ya que puede soltarse.
 - ¡ADVERTENCIA!** Tenga en cuenta que los patrones de tela y los accesorios de la carriola en estas instrucciones pueden variar con respecto al que compró.
 - ¡ADVERTENCIA!** Solo se deben utilizar piezas de repuesto suministradas o recomendadas por el fabricante/distribuidor.
 - ¡ADVERTENCIA!** Aplique siempre los frenos cuando el cochecito esté parado y cuando coloque y retire a los niños.
- Este producto cumple con EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. PARTES. Verifique cuidadosamente todas las partes del artículo para asegurarse de que no haya partes faltantes o dañadas o partes con bordes antes de volver a armar. Si faltan piezas o están dañadas, consulte con nuestros agentes de servicio de KikkaBoo. Para garantizar la vida útil del artículo, verifíquelo regularmente y utilícelo correctamente de acuerdo con el manual.

1. Botón plegable; 2. Pabellón; 3. Reposabrazos; 4. Botón de desmontaje del reposabrazos; 5. Cinturón de seguridad; 6. Reposapiés; 7. Pedal de pie; 8. Bloqueo giratorio; 9. El resorte de desmontaje; 10. Rueda delantera;

11. Cesta de la compra; 12. Sistema de frenos; 13 rueda trasera

1.1 Rueda delantera; 1.2.Rueda trasera; 1.3. Brazo; 1.4. Marco y cesta

II-IV. PASOS DE MONTAJE

II. Siga las fotos

DESMONTAJE DEL MARCO: 1. Coloque el marco en el suelo, abra la hebilla de tracción y empújela hacia afuera. 2. Tire de la manija principal hacia arriba hasta que escuche un clic y muestre que el marco se desplegó por completo. (Ver Fig. 1)

MONTAJE DE LA RUEDA DELANTERA (Ver Fig. 2): Tire de la parte delantera del marco hacia arriba e inserte la barra de metal en la rueda delantera hasta que escuche un "clic". Ahora la instalación está completa. Tire de la otra rueda delantera hacia abajo con la mano para asegurarse de que esté bien instalada. Instale la otra rueda delantera de la misma manera.

MONTAJE DE LA RUEDA TRASERA (Ver Fig.3): Alinee el eje trasero con el orificio de montaje y presione. insértelo en la dirección de la flecha hasta que escuche un clic. Tire de la rueda trasera hacia afuera con la mano para ver si está bien instalada, instale la otra rueda trasera de la misma manera.

AJUSTE DEL ÁNGULO DEL RESPALDO: 1. Como se muestra en la imagen, sostenga cada extremo de la correa con ambas manos y levante el ángulo del respaldo tirando con fuerza. 2. Como se muestra en la imagen, apriete los botones en ambos extremos del cierre y tire hacia atrás para bajar el ángulo trasero. (Ver Fig. 4, 5)

III. ARMREST INSTALLATION - Follow the pictures in order:

Align the plastic parts at both ends of the armrest with the plastic holes at both ends of the seat and insert them downward until you hear the "click" sound which indicates the installation is completed. Pull up with your hand to make sure the armrest is securely installed. (See Fig. 6)

FRONT WHEEL SWIVEL LOCK: When the front wheel orientation button is down, the wheel is locked. If the front wheel orientation button is upward, it will unlock. (See Fig. 7)

FUNCTION OF THE BRAKE: 1. Push the rear wheel brake pedal upward to unlock the rear wheel. 2. Push the rear brake pedal down to lock the rear wheel. (See Fig. 8)

THE FRONT WHEEL DISASSEMBLING: Press the front wheel quick removal iron sheet with one hand, and pull the wheel down with the other hand. The front wheel is disassembled. (See Fig.9)

THE REAR WHEEL DISASSEMBLING: Press the rear wheel quick removal iron sheet with one hand, and pull the wheel down with the other hand. The rear wheel is disassembled. (See Fig.10)

IV. CANOPY ADJUSTMENT: As shown, pull or fold the canopy in the direction indicated by the arrow. (See Fig. 11)

FOOT PEDAL: As shown in the picture, hold the button on the reverse side of the pedal, pull it forward or press it back to adjust the angle of the pedal. (See Fig. 12)

SAFETY BELT ADJUSTMENT: The stroller is equipped with a five-point safety belt. Adjust the shoulder, waist and crotch seat belt according to the body size of the baby, press the release button to unlock the safety belt. (See Fig. 13)

FOLDING: 1. As shown in the picture, push 1 to the left with your thumb and press. (See Fig. 14)

2. Hardly at the same time the stroller can be automatically folded. (See Fig. 15)

MAINTENANCE

For your baby's safety, please check and tidy the stroller regularly. For the fabric tidy, you can use brush or wet towel to wipe it and put the stroller under the sun to dry it.

Please, check the components regularly to avoid any broken parts in using and disassemble and change the components under the guide of the instruction manual in case of any damage.

It is forbidden to put anything on the stroller canopy.

It is better to wipe and tidy the dust on the stroller with wet towel and then put the stroller under the sun to dry it immediately.

It is forbidden to wash the cloth cover in the washing machine.

It is forbidden to wipe the cloth with too much strength in case of being broken.

Ventilate the washed fabric rather than exposure it to the sun longly.

CLEANING THE FABRIC

For dust and common stains, a wet doth is recommended.

Use mild detergent to wash.

Seat/ sleeping basket doth cover and sunshade canopy can not be washed in washing machines.

Put the washed fabric in a cool place rather than expose it in the sun longly.

To prevent damage to the fabric surface, do not wash the fabric with too much strength.

FRAME CLEANING

Do not use corrosive detergents or abrasives.

Use the wet doth and mild detergent to clean the frame.

ВНИМАНИЕ:

ВНИМАНИЕ! Никога не оставяйте детето без надзор.

ВНИМАНИЕ! Уверете се, че всички устройства за заключване са активирани преди използване.

ВНИМАНИЕ! Тази количка е предназначена за 1 дете от 0–48 месеца, до 22 кг или 4 години, в зависимост от това кое настъпи първо.

ВНИМАНИЕ! За да избегнете нараняване, уверете се, че детето е на безопасно разстояние, преди да разгънете или съгнете този продукт.

ВНИМАНИЕ! Не оставяйте детето да играе с този продукт.

ВНИМАНИЕ! Да се използва безопасителен колан, след като детето започне да сядат без чужда помощ.

ВНИМАНИЕ! Винаги използвайте системата за задържане.

ВНИМАНИЕ! Преди употреба да се провери дали са правилно задействани приспособленията за закрепване на кошчето за бебешката количка, на седалката или на автомобилното детско столче.

ВНИМАНИЕ! Този продукт не е подходящ за тичане или пързаяне.

ВНИМАНИЕ! Теглото на продуктите, пренасяни в кошницата, не трябва да надвишава 2кг.

ВНИМАНИЕ! Подложката за крака може да издържи максимум тежест от 5 кг.

ВНИМАНИЕ! Не превозвайте допълнителни деца, чанти, стоки или аксесоари в количката, освен препоръчаните от производителя.

ВНИМАНИЕ! Преди да направите корекции на количката, съване или разгъване, уверете се, че детето е извън количката.

ВНИМАНИЕ! Детето може да се плъзне в отворите на краката и да се удуши. Никога не използвайте в наклонени позиции.

ВНИМАНИЕ! Не позволявайте на детето да се изправя на седалката.

ВНИМАНИЕ! Тази количка е предназначена само за едно дете.

ВНИМАНИЕ! Всеки товар, прикрепен към дръжката и/или върху задната част на облегалката и/или отстрани на количката, ще повлияе на стабилността.

ВНИМАНИЕ! Проверете дали тялото на количката или седалката или устройствата за закрепване на столчето за кола са правилно закрепени преди употреба.

ВНИМАНИЕ! Винаги задействайте спирачките, когато спирате количката, поставяте или сваляте аксесоари.

ВНИМАНИЕ! Не използвайте количката в близост до открит огън, открит пламък, барбекю или нагревател.

ВНИМАНИЕ! Не използвайте количката, ако липсват винтове, гайки, болтове и др. или някой компонент е повреден.

ВНИМАНИЕ! Не повдигайте количката за предпазния борд, защото може да се съгне.

ВНИМАНИЕ! Обърнете внимание, че дизайнът и аксесоарите за количката в тази инструкция може да се различават от тези, които сте закупили.

ВНИМАНИЕ! Трябва да се използват само резервни части, доставени или препоръчани от производителя/дистрибутора.

ВНИМАНИЕ! Винаги натискайте спирачките, когато количката е неподвижна и когато поставяте и изваждате деца.

Този продукт отговаря на EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018 .

I. ЧАСТИ. Моля, проверете внимателно всички части на артикула, за да се уверите, че има липсващи или повредени части или части с ръбове, преди да го слобите отново.

Ако има липсващи или повредени части, моля, проверете при нашите сервизни агенти на KikkaVoo. За да гарантирате експлоатационния живот на артикула, моля, проверявайте артикула редовно и го използвайте правилно според ръководството.

1. Съгваем бутон; 2. Сенник; 3. Предпазен борд; 4. Бутон за сваляне на предпазния борд; 5. Предпазен колан; 6. Подложка за крачетата; 7. Крачен педал; 8. Въртяща се ключалка за предните колела; 9. Разглобяемата пружина; 10. Предно колело; 11. Пазарска кошница; 12. Спирачна система; 13. Задно колело

1.1 Предно колело; 1.2.Задно колело; 1.3. подлакътник; 1.4. Рамка и кош

II-IV. СЪПЪЖИ НА СГЛОБЯВАНЕ - Следвайте последователността на снимките

II. РАЗПЪЛВАНЕ НА РАМКАТА: 1. Поставете рамката на земята, отворете катарамата за издърпване и бутнете катарамата навън. 2. Издърпайте основната дръжка нагоре, докато се чуе щракване и това покаже, че рамката е напълно разгъната. (Вижте фиг.1)

МОНТАЖ НА ПРЕДНОТО КОЛЕЛО (Вижте Фиг.2): Издърпайте предната част на рамката нагоре и поставете металната щанга в предното колело, докато чуете „щракване“.

Сега инсталацията е завършена. Издърпайте другото предно колело надолу с ръка, за да се уверите, че е здраво монтирано. Монтирайте другото предно колело по същия начин.

МОНТАЖ НА ЗАДНОТО КОЛЕЛО (Вижте Фиг.3): Подравнете задната ос с монтажния отвор и натиснете. поставете по посока на стрелката, докато чуете щракване.

Издърпайте задното колело навън с ръката си, за да видите дали е здраво монтирано, монтирайте другото задно колело по същия начин.

РЕГУЛИРАНЕ НА ЪГЪЛА НА ОБЛЕГ АЛКАТА: 1. Както е показано на снимката, хванете всеки край на ремъка с две ръце и повдигнете ъгъла на облегалката, като дърпате силно. 2. Както е показано на снимката, захванете колчетата в двата края на закопчалката и дръпнете назад, за да намалите задния ъгъл. (Вижте Фиг. 4, 5)

III. МОНТИРАНЕ НА ПРЕДПАЗНИЯ БОРД- Следвайте последователността на снимките: Подравнете пластмасовите части в двата края на предпазния борд с пластмасовите отвори в двата края на седалката и ги поставете надолу, докато чуете звука „щракване“, което показва, че инсталирането е завършено. Издърпайте нагоре с ръка, за да се уверите, че предпазният борд е здраво фиксиран. (Вижте Фиг. 6)

AVVERTIMENTO:

- AVVERTIMENTO!** Non lasciare mai il bambino incustodito.
- AVVERTIMENTO!** Questo passeggino è progettato per 1 bambino da 0 a 48 mesi, fino a 22 kg o 4 anni, a seconda dell'evento che si verifica prima.
- AVVERTIMENTO!** Per evitare lesioni, assicurarsi che il bambino sia tenuto lontano quando si apre e si piega questo prodotto.
- AVVERTIMENTO!** Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto.
- AVVERTIMENTO!** Usa un'imbracatura non appena il bambino può sedersi da solo.
- AVVERTIMENTO!** Utilizzare sempre il sistema restrittivo.
- AVVERTIMENTO!** Verificare che il corpo della carrozzina o il seggiolino o i dispositivi di fissaggio del seggiolino auto siano correttamente agganciati prima dell'uso.
- AVVERTIMENTO!** Questo prodotto non è adatto per la corsa o il pattinaggio.
- AVVERTIMENTO!** Qualsiasi merce trasportata nel carrello non deve superare i 2 kg.
- AVVERTIMENTO!** Il cuscinetto del poggiatesta è massimo 5 kg.
- AVVERTIMENTO!** Non trasportare bambini, borse, merci o accessori aggiuntivi nel passeggino ad eccezione di quelli consigliati dal produttore.
- AVVERTIMENTO!** Prima di effettuare regolazioni al passeggino, assicurarsi che il corpo del bambino sia libero da qualsiasi parte in movimento.
- AVVERTIMENTO!** Il bambino può scivolare nelle aperture delle gambe e strangolare. Non utilizzare mai in posizioni reclinate del carrello.
- AVVERTIMENTO!** Non permettere al bambino di stare in piedi sul sedile.
- AVVERTIMENTO!** Questo passeggino è progettato per un solo bambino.
- AVVERTIMENTO!** Qualsiasi carico attaccato alla maniglia e/o sul retro dello schienale e/o sui lati del veicolo influirà sulla stabilità del veicolo.
- AVVERTIMENTO!** Non utilizzare su scale mobili o scale. Piega il passeggino e portalo a mano.
- AVVERTIMENTO!** Attivare sempre i freni quando si ferma il passeggino, quando si mettono o si tolgono gli accessori.
- AVVERTIMENTO!** Assicurarsi che tutti i dispositivi di blocco siano innestati prima dell'uso.
- AVVERTIMENTO!** Non utilizzare il passeggino vicino a fuochi aperti, fiamme libere, barbecue o stufe.
- AVVERTIMENTO!** Non utilizzare il passeggino se mancano viti, dadi, bulloni, ecc. o se qualche componente è danneggiato.
- AVVERTIMENTO!** Non sollevare il passeggino per la barra del paraurti, potrebbe disimpegnarsi.
- AVVERTIMENTO!** Tieni presente che i modelli di tessuto e gli accessori del passeggino in queste istruzioni possono variare da quello che hai acquistato.
- AVVERTIMENTO!** Devono essere utilizzate solo parti di ricambio fornite o consigliate dal produttore/distributore.
- AVVERTIMENTO!** Azionare sempre i freni quando il passeggino è fermo e durante il posizionamento e la rimozione dei bambini.

Questo prodotto è conforme alla norma EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. PARTI. Si prega di controllare attentamente tutte le parti dell'articolo per assicurarsi che vi siano parti mancanti o danneggiate o parti bordate prima del rimontaggio. In caso di parti mancanti o danneggiate, consultare i nostri agenti di servizio KikkaBoo. Per garantire la durata dell'articolo, controllare l'articolo regolarmente e utilizzare l'articolo correttamente secondo il manuale.

1. Pulsante pieghevole; 2. Baldacchino; 3. Bracciolo; 4. Pulsante di smontaggio del bracciolo; 5. Cintura di sicurezza; 6. Poggiatesta; 7. Pedale; 8. Blocco girevole; 9. La molla di smontaggio;
10. Ruota anteriore;
11. Carrello della spesa; 12. Impianto frenante; 13 Ruota posteriore
- 1.1 Ruota anteriore; 1.2. Ruota posteriore; 1.3. Bracciolo; 1.4. Cornice e cestino

II-IV. FASI DI MONTAGGIO

II. Segui le immagini

SMONTAGGIO DEL TELAILO: 1. Appoggiare il telaio a terra, aprire la fibbia di trazione e spingere la fibbia verso l'esterno. 2. Tirare la maniglia principale verso l'alto finché non si sente il suono di un clic e mostra che il telaio è stato completamente aperto. (Vedi Fig.1)

MONTAGGIO DELLA RUOTA ANTERIORE (Vedi Fig.2): Tirare verso l'alto la parte anteriore del telaio e inserire la barra di metallo nella ruota anteriore fino a quando non si sente un "clic". Ora l'installazione è completata. Abbassare manualmente l'altra ruota anteriore per assicurarsi che sia installata saldamente. Installare l'altra ruota anteriore allo stesso modo.

ASSEMBLAGGIO DELLA RUOTA POSTERIORE (Vedi Fig.3): Allineare l'asse posteriore con il foro di montaggio e premere, inserire nella direzione della freccia finché non si sente un clic. Tirare la ruota posteriore verso l'esterno con la mano per vedere se è installata saldamente, installare l'altra ruota posteriore allo stesso modo.

REGOLAZIONE DELL'ANGOLO DELLO SCHIENALE: 1. Come mostrato in figura, tenere ciascuna estremità della cinghia con entrambe le mani e sollevare l'angolo dello schienale tirando con forza. 2. Come mostrato nell'immagine, pizzicare i bottoni su entrambe le estremità del dispositivo di fissaggio e tirare indietro per abbassare l'angolo posteriore. (Vedere Fig. 4, 5)

III. INSTALLAZIONE BRACCIOLO - Seguire le immagini nell'ordine:

Allineare le parti in plastica alle due estremità del bracciolo con i fori in plastica alle due estremità del sedile e inserirle verso il basso fino a quando non si sente il "click" che indica che l'installazione è completata. Tirare verso l'alto con la mano per assicurarsi che il bracciolo sia installato saldamente. (Vedere Fig. 6)

BLOCCO RUOTA ANTERIORE: Quando il pulsante di orientamento della ruota anteriore è abbassato, la ruota è bloccata. Se il pulsante di orientamento della ruota anteriore è rivolto verso l'alto, si sbloccherà. (Vedi Fig.7)

FUNZIONE DEL FRENO: 1. Spingere verso l'alto il pedale del freno della ruota posteriore per sbloccare la ruota posteriore. 2. Premere il pedale del freno posteriore verso il basso per bloccare la ruota posteriore. (Vedi Fig.8)

SMONTAGGIO DELLA RUOTA ANTERIORE: Premere con una mano la lamiera di ferro per la rimozione rapida della ruota anteriore e con l'altra mano abbassare la ruota. La ruota anteriore è smontata. (Vedi Fig.9)

SMONTAGGIO DELLA RUOTA POSTERIORE: Premere con una mano la lamiera di ferro per la rimozione rapida della ruota posteriore e con l'altra mano abbassare la ruota. La ruota posteriore è smontata. (Vedi Fig.10)

IV. REGOLAZIONE DELLA COPERTINA: Come mostrato, tirare o piegare la capottina nella direzione indicata dalla freccia. (Vedi Fig. 11)

PEDALE: come mostrato nell'immagine, tieni premuto il pulsante sul retro del pedale, tiralo in avanti o premilo indietro per regolare l'angolazione del pedale. (Vedi Fig. 12)

REGOLAZIONE CINTURA DI SICUREZZA: Il passeggino è dotato di cintura di sicurezza a cinque punti. Regolare la cintura di sicurezza delle spalle, della vita e del cavallo in base alla corporatura del bambino, premere il pulsante di rilascio per sbloccare la cintura di sicurezza. (Vedi Fig. 13)

PIEGHEVOLE: 1. Come mostrato nell'immagine, spingere 1 verso sinistra con il pollice e premere. (Vedi Fig. 14)

2. Difficilmente contemporaneamente il passeggino può essere ripiegato automaticamente. (Vedi Fig. 15)

MANUTENZIONE

Per la sicurezza del tuo bambino, controlla e riordina regolarmente il passeggino. Per riordinare il tessuto, puoi usare una spazzola o un asciugamano bagnato per pulirlo e mettere il passeggino al sole per asciugarlo.

Si prega di controllare i componenti regolarmente per evitare parti rotte durante l'uso e lo smontaggio e cambiare i componenti sotto la guida del manuale di istruzioni in caso di danni.

È vietato appoggiare qualsiasi cosa sulla capottina del passeggino.

È meglio pulire e riordinare la polvere sul passeggino con un asciugamano bagnato e poi mettere il passeggino al sole per farlo asciugare immediatamente.

È vietato lavare il telo in lavatrice.

È vietato strofinare il panno con troppa forza in caso di rottura.

Ventilare il tessuto lavato piuttosto che esporlo al sole a lungo.

PULIZIA DEL TESSUTO

Per polvere e macchie comuni si consiglia un panno umido.

Usa un detersivo delicato per lavare.

Il rivestimento in tessuto del sedile/cestino e il tettuccio dell'ombrellone non possono essere lavati in lavatrice.

Metti il tessuto lavato in un luogo fresco piuttosto che esporlo al sole a lungo.

Per evitare danni alla superficie del tessuto, non lavare il tessuto con troppa forza.

PULIZIA TELAIO

Non utilizzare detersivi corrosivi o abrasivi.

Utilizzare il panno umido e un detergente delicato per pulire il telaio.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην αφήνετε ποτέ το παιδί χωρίς επίβλεψη.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Αυτό το καροτσάκι είναι σχεδιασμένο για 1 παιδί από 0-48 μηνών, έως 22 κιλά ή 4 ετών, όποιο συμβεί πρώτο.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Για να αποφύγετε τραυματισμό, βεβαιωθείτε ότι κρατάτε το παιδί μακριά όταν ξεδιπλώνετε και διπλώνετε αυτό το προϊόν.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην αφήνετε το παιδί να παίζει με αυτό το προϊόν.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Χρησιμοποιήστε μια ζώνη μόλις το παιδί μπορεί να καθίσει χωρίς βοήθεια.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Χρησιμοποιείτε πάντα το σύστημα περιορισμού.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Βεβαιωθείτε ότι το σώμα του καροτσαίου ή η μονάδα καθίσματος ή οι συσκευές στερέωσης του καθίσματος αυτοκινήτου έχουν ασφαλίσει σωστά πριν από τη χρήση.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για τρέξιμο ή πατινάζ.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Τυχόν εμπορεύματα που μεταφέρονται στο καλάθι δεν πρέπει να υπερβαίνουν τα 2 κιλά.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Το ρουλεμάν του στηρίγματος ποδιών είναι το μέγιστο 5 κιλά.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην μεταφέρετε επιπλέον παιδιά, τσάντες, αγαθά ή αξεσουάρ στο καρότσι εκτός από αυτά που προτείνει ο κατασκευαστής.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Πριν κάνετε ρυθμίσεις στο καρότσι, βεβαιωθείτε ότι το σώμα του παιδιού είναι καθαρό από κινούμενα μέρη.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Το παιδί μπορεί να γλιστρήσει στα ανοίγματα των ποδιών και να στραγγαλιστεί. Ποτέ μην το χρησιμοποιείτε σε ανακλινόμενες θέσεις μεταφοράς.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην αφήνετε το παιδί να σηκωθεί στο κάθισμα.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Αυτό το καρότσι είναι σχεδιασμένο μόνο για ένα παιδί.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Οποιοδήποτε φορτίο προσαρτάται στη λαβή και/ή στο πίσω μέρος της πλάτης και/ή στα πλαινά του οχήματος θα επηρεάσει τη σταθερότητα του οχήματος.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην το χρησιμοποιείτε σε κυλιόμενες σκάλες ή σκάλες. Διπλώστε το καρότσι και μεταφέρετέ το με τα χέρια.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Πάντα να ενεργοποιείτε τα φρένα όταν σταματάτε το καρότσι, βάζετε ή βγάζετε οποιοδήποτε αξεσουάρ.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Βεβαιωθείτε ότι όλες οι συσκευές κλειδώματος έχουν εμπλακεί πριν από τη χρήση.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην χρησιμοποιείτε το καρότσι κοντά σε ανοιχτή φωτιά, εκτεθειμένη φλόγα, μπάμπεκιου ή θερμάστρα.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην χρησιμοποιείτε το καρότσι εάν λείπουν βίδες, παξιμαδιά, μπουλόνια κ.λπ. ή εάν κάποιο εξάρτημα είναι κατεστραμμένο.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Μην σηκώνετε το καρότσι από τη ράβδο του προφυλακτήρα, μπορεί να απεμπλακεί.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Σημειώστε ότι τα σχέδια υφασμάτων και τα αξεσουάρ καροτσαίου σε αυτήν την οδηγία ενδέχεται να διαφέρουν από αυτά που έχετε αγοράσει.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο ανταλλακτικά που παρέχονται ή συνιστώνται από τον κατασκευαστή/διανομέα.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Να πατάτε πάντα τα φρένα όταν το καροτσάκι είναι ακίνητο και όταν τοποθετείτε και αφαιρείτε παιδιά.

Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με το EN 1888-1:2018+ A1:2022/ 1888-2:2018.

I. ΜΕΡΗ. Ελέγξτε προσεκτικά όλα τα μέρη του αντικείμενου για να βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν εξαρτήματα που λείπουν ή έχουν υποστεί ζημιά ή εξαρτήματα προτού επαναυναρμολογήσετε. Εάν λείπουν ή έχουν καταστραφεί εξαρτήματα, επικοινωνήστε με τους αντιπροσώπους σέρβις KikkaBoo. Προκειμένου να διασφαλιστεί η διάρκεια ζωής του αντικείμενου, παρακαλούμε να ελέγχετε το αντικείμενο τακτικά και να χρησιμοποιείτε το αντικείμενο σωστά σύμφωνα με το εγχειρίδιο.

1. Αναδιπλούμενο κουμπί.
2. Θάλος?
3. Υποβραχιόνιο.
4. Κουμπί απουναρμολόγησης υποβραχιόνιου.
5. Ζώνη ασφαλείας.
6. Υποπόδιο.
7. Πεντάλι ποδιού.
8. Περιστρεφόμενη κλειδαριά.
9. Το ελατήριο απουναρμολόγησης.
10. Μπροστινός τροχός.
11. Καλάθι αγορών.
12. Σύστημα πέδησης.
- 13 Πίσω τροχός
- 1.1 Μπροστινός τροχός.
- 1.2. Πίσω τροχός.
- 1.3. Υποβραχιόνιο;
- 1.4. Πλαίσιο και καλάθι

ΙΙ. ΒΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΙΙ. Ακολουθήστε τις εικόνες

ΞΕΠΙΔΥΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ: 1. Τοποθετήστε το πλαίσιο στο έδαφος, ανοίξτε την πόρτη έλξης και σπρώξτε την πόρτη προς τα έξω. 2. Τραβήξτε την κύρια λαβή προς τα πάνω μέχρι να ακουστεί ο ήχος του κλικ και να δείξετε ότι το πλαίσιο έχει ξεδιπλωθεί εντελώς. (Βλέπε Εικ. 1)

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΥ ΤΡΟΧΟΥ (Βλ. Εικ. 2): Τραβήξτε το μπροστινό μέρος του πλαισίου προς τα πάνω και τοποθετήστε τη μεταλλική ράβδο **ΣΤΟΝ** μπροστινό τροχό μέχρι να ακούσετε τον ήχο "κλικ". Τώρα η εγκατάσταση έχει ολοκληρωθεί. Τραβήξτε τον άλλο μπροστινό τροχό προς τα κάτω με το χέρι για να βεβαιωθείτε ότι έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια. Τοποθετήστε τον άλλο μπροστινό τροχό με τον ίδιο τρόπο.

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ (Βλ. Εικ. 3): Ευθυγραμμίστε τον πίσω άξονα με την οπή στερέωσης και πέστε. εισάγετε προς την κατεύθυνση του βελους μέχρι να ακουστεί ένα κλικ. Τραβήξτε τον πίσω τροχό προς τα έξω με το χέρι σας για να δείτε αν έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια, τοποθετήστε τον άλλο πίσω τροχό με τον ίδιο τρόπο.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΩΝΙΑΣ ΠΙΣΩ ΠΙΣΩ: 1. Όπως φαίνεται στην εικόνα, κρατήστε κάθε άκρο του μίαντα με τα δύο χέρια και ανασηκώστε τη γωνία της πλάτης του καθίσματος τραβώντας δυνατά. 2. Όπως φαίνεται στην εικόνα, πέστε τα κουμπιά και στις δύο άκρες του συνδετήρα και τραβήξτε προς τα πίσω για να χαμηλώσετε την πίσω γωνία. (Βλέπε Εικ. 4, 5)

III. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΒΡΑΧΙΟΝΙΟΥ - Ακολουθήστε τις εικόνες με τη σειρά:

Ευθυγραμμίστε τα πλαστικά μέρη και στα δύο άκρα του υποβραχιονίου με τις πλαστικές τρύπες και στα δύο άκρα του καθίσματος και τοποθετήστε τα προς τα κάτω μέχρι να ακούσετε τον ήχο «κλικ» που υποδεικνύει ότι η εγκατάσταση έχει ολοκληρωθεί. Τραβήξτε προς τα πάνω με το χέρι σας για να βεβαιωθείτε ότι το υποβραχιόνιο έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια. (Δείτε Εικ. 6)

ΚΛΕΙΔΩΜΑ ΣΤΡΟΦΗΣ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΥ ΤΡΟΧΟΥ: Όταν το κουμπί προσανατολισμού του μπροστινού τροχού είναι πατημένο, ο τροχός κλειδώνει. Εάν το κουμπί προσανατολισμού του μπροστινού τροχού είναι προς τα πάνω, θα ξεκλειδώσει. (Βλέπε Εικ. 7)

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΦΡΕΝΟΥ: 1. Πιέστε το πεντάλ του φρένου του πίσω τροχού προς τα πάνω για να ξεκλειδώσετε τον πίσω τροχό. 2. Πιέστε το πεντάλ του πίσω φρένου προς τα κάτω για να κλειδώσετε τον πίσω τροχό. (Βλέπε Εικ. 8)

ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΥ ΤΡΟΧΟΥ: Πιέστε το φύλλο σιδήρου ταχείας αφαίρεσης του μπροστινού τροχού με το ένα χέρι και τραβήξτε τον τροχό προς τα κάτω με το άλλο χέρι. Ο μπροστινός τροχός είναι αποσυναρμολογημένος. (Βλέπε Εικ. 9)

ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ: Πιέστε το φύλλο σιδήρου ταχείας αφαίρεσης του πίσω τροχού με το ένα χέρι και τραβήξτε τον τροχό προς τα κάτω με το άλλο χέρι. Ο πίσω τροχός είναι αποσυναρμολογημένος. (Βλέπε Εικ. 10)

IV. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ: Όπως φαίνεται, τραβήξτε ή διπλώστε το κουβούκλιο προς την κατεύθυνση που υποδεικνύεται από το βέλος. (Βλέπε Εικ. 11)

ΠΕΝΤΑΛΙ ΠΟΔΙΟΥ: Όπως φαίνεται στην εικόνα, κρατήστε πατημένο το κουμπί στην πίσω πλευρά του πεντάλ, τραβήξτε το προς τα εμπρός ή πιέστε το προς τα πίσω για να ρυθμίσετε τη γωνία του πεντάλ. (Βλέπε Εικ. 12)

ΡΥΘΜΙΣΗ ΖΩΝΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: Το καρότσι είναι εξοπλισμένο με ζώνη ασφαλείας πέντε σημείων. Ρυθμίστε τη ζώνη ασφαλείας ώμου, μέσης και καβάλου ανάλογα με το μέγεθος του σώματος του μωρού, πατήστε το κουμπί απελευθέρωσης για να ξεκλειδώσετε τη ζώνη ασφαλείας. (Βλέπε Εικ. 13)

ΔΙΠΛΩΣΗ: 1. Όπως φαίνεται στην εικόνα, σπρώξτε το 1 στο ft με τον αντίχειρά σας και πιέστε. (Βλέπε Εικ. 14)

2. Σχεδόν ταυτόχρονα το καρότσι μπορεί να διπλωθεί αυτόματα. (Βλέπε Εικ. 15)

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Για την ασφάλεια του μωρού σας, ελέγχετε και τακτοποιείτε τακτικά το καρότσι. Για το τακτοποιημένο ύφασμα, μπορείτε να το σκουπίσετε με πινέλο ή βρεγμένη πετσέτα και να βάλετε το καρότσι κάτω από τον ήλιο για να στεγνώσει.

Παρακαλούμε, ελέγχετε τακτικά τα εξαρτήματα για να αποφύγετε τυχόν σπασμένα εξαρτήματα κατά τη χρήση και αποσυναρμολόγηση και αλλαγή των εξαρτημάτων σύμφωνα με τον οδηγό του εγχειριδίου οδηγιών σε περίπτωση οποιασδήποτε ζημιάς.

Απαγορεύεται να βάζετε στιδήποτε στο κουβούκλιο του καροτσιού.

Είναι προτιμότερο να σκουπίζετε και να τακτοποιείτε τη σκόνη στο καρότσι με βρεγμένη πετσέτα και μετά να βάζετε το καρότσι κάτω από τον ήλιο για να στεγνώσει αμέσως.

Απαγορεύεται το πλύσιμο του υφασμάτινου καλύμματος στο πλυντήριο.

Απαγορεύεται να σκουπίζετε το ύφασμα με πολύ μεγάλη δύναμη σε περίπτωση που σπάσει.

Αερίστε το πλυμένο ύφασμα αντί να το εκθέσετε για πολύ στον ήλιο.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ

Για τη σκόνη και τους κοινούς λεκέδες, συνιστάται ένα βρεγμένο πανί.

Χρησιμοποιήστε ήπιο απορρυπαντικό για το πλύσιμο.

Το υφασμάτινο κάλυμμα καθίσματος/καλαθιού ύπνου και ο θόλος του ήλιου δεν μπορούν να πλυθούν σε πλυντήριο ρούχων.

Βάλτε το πλυμένο ύφασμα σε δροσερό μέρος αντί να το εκθέσετε στον ήλιο για πολύ.

Για να αποφύγετε ζημιά στην επιφάνεια του υφάσματος, μην πλένετε το ύφασμα με υπερβολική αντοχή.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ

Μη χρησιμοποιείτε διαβρωτικά απορρυπαντικά ή λειαντικά.

Χρησιμοποιήστε το βρεγμένο πανί και το ήπιο απορρυπαντικό για να καθαρίσετε το πλαίσιο.

WARNUNG:

- WARNUNG!** Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt.
- WARNUNG!** Dieser Kinderwagen ist für 1 Kind von 0-48 Monaten bis zu 22 kg oder 4 Jahren ausgelegt, je nachdem, was zuerst eintritt.
- WARNUNG!** Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass das Kind beim Auf- und Zusammenklappen dieses Produkts ferngehalten wird.
- WARNUNG!** Lassen Sie das Kind nicht mit diesem Produkt spielen.
- WARNUNG!** Verwenden Sie einen Gurt, sobald das Kind ohne Hilfe sitzen kann.
- WARNUNG!** Verwenden Sie immer das Rückhaltesystem.
- WARNUNG!** Überprüfen Sie vor der Verwendung, ob der Kinderwagenkörper oder die Sitzeinheit oder die Befestigungsvorrichtungen für den Autositz richtig eingerastet sind.
- WARNUNG!** Dieses Produkt ist nicht zum Laufen oder Skaten geeignet.
- WARNUNG!** Alle im Korb transportierten Waren sollten 2 kg nicht überschreiten.
- WARNUNG!** Die Fußstützenlagerung beträgt maximal 5 kg.
- WARNUNG!** Transportieren Sie keine zusätzlichen Kinder, Taschen, Waren oder Zubehör im Kinderwagen, außer den vom Hersteller empfohlenen.
- WARNUNG!** Bevor Sie Einstellungen am Kinderwagen vornehmen, vergewissern Sie sich, dass der Körper des Kindes frei von beweglichen Teilen ist.
- WARNUNG!** Das Kind kann in Beinöffnungen rutschen und strangulieren. Niemals in zurückgelehnter Schlittenposition verwenden.
- WARNUNG!** Lassen Sie das Kind nicht auf dem Sitz stehen.
- WARNUNG!** Dieser Kinderwagen ist nur für ein Kind ausgelegt.
- WARNUNG!** Jegliche Last, die am Griff und/oder an der Rückseite der Rückenlehne und/oder an den Seiten des Fahrzeugs angebracht ist, beeinträchtigt die Stabilität des Fahrzeugs.
- WARNUNG!** Nicht auf Rolltreppen oder Treppen verwenden. Falten Sie den Kinderwagen und tragen Sie ihn an den Händen.
- WARNUNG!** Aktivieren Sie immer die Bremsen, wenn Sie den Kinderwagen anhalten oder Zubehör anbringen oder abnehmen.
- WARNUNG!** Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass alle Verriegelungsvorrichtungen eingerastet sind.
- WARNUNG!** Verwenden Sie den Kinderwagen nicht in der Nähe von offenem Feuer, offener Flamme, Grill oder Heizung.
- WARNUNG!** Verwenden Sie den Kinderwagen nicht, wenn Schrauben, Muttern, Bolzen usw. fehlen oder Teile beschädigt sind.
- WARNUNG!** Heben Sie den Kinderwagen nicht an der Stoßstange an, da er sich sonst lösen könnte.
- WARNUNG!** Beachten Sie, dass die Stoffmuster und Kinderwagenzubehörtteile in dieser Anleitung von denen abweichen können, die Sie gekauft haben.
- WARNUNG!** Es dürfen nur vom Hersteller/Händler gelieferte oder empfohlene Ersatzteile verwendet werden.
- WARNUNG!** Ziehen Sie immer die Bremsen an, wenn der Kinderwagen steht, und wenn Sie Kinder hin- und herbewegen.
- Dieses Produkt entspricht EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. TEILE. Bitte überprüfen Sie alle Teile des Artikels sorgfältig, um sicherzustellen, dass es fehlende oder beschädigte Teile oder kantige Teile gibt, bevor Sie sie wieder zusammenbauen. Wenn Teile fehlen oder beschädigt sind, wenden Sie sich bitte an unsere KikkaBoo-Service Mitarbeiter. Um die Lebensdauer des Artikels zu gewährleisten, überprüfen Sie den Artikel bitte regelmäßig und verwenden Sie den Artikel ordnungsgemäß gemäß der Bedienungsanleitung.

1. Faltknopf; 2. Baldachin; 3. Armlehne; 4. Demontagetaste der Armlehne; 5. Sicherheitsgurt; 6. Fußstütze; 7. Fußpedal; 8. Schwenkverschluss; 9. Die Zerlegefeder; 10. Vorderrad; 11. Warenkorb; 12. Bremssystem; 13 Hinterrad
- 1.1 Vorderrad; 1.2. Hinterrad; 1.3. Armlehne; 1.4. Rahmen und Korb

II. MONTAGESCHRITTE

II. Folgen Sie den Bildern

ABHALTEN DES RAHMENS: 1. Legen Sie den Rahmen auf den Boden, öffnen Sie die Zugschnalle und drücken Sie die Schnalle nach außen. 2. Ziehen Sie den Hauptgriff nach oben, bis ein Klickgeräusch zu hören ist und angezeigt wird, dass der Rahmen vollständig entfaltet wurde. (Siehe Abb.1)

MONTAGE DES VORDERRADS (siehe Abb. 2): Ziehen Sie den vorderen Teil des Rahmens nach oben und führen Sie die Metalstange in das Vorderrad ein, bis Sie ein „Klick“-Geräusch hören. Nun ist die Installation abgeschlossen. Ziehen Sie das andere Vorderrad von Hand nach unten, um sicherzustellen, dass es sicher installiert ist. Montieren Sie das andere Vorderrad auf die gleiche Weise.

MONTAGE DES HINTERRADS (siehe Abb. 3): Richten Sie die Hinterachse mit dem Befestigungsloch aus und drücken Sie in Pfeilrichtung einführen, bis Sie ein Klicken hören. Ziehen Sie das Hinterrad mit der Hand nach außen, um zu sehen, ob es sicher montiert ist, montieren Sie das andere Hinterrad auf die gleiche Weise.

EINSTELLEN DES RÜCKENLEHNENWINKELS: 1. Halten Sie, wie in der Abbildung gezeigt, jedes Ende des Riemens mit beiden Händen und heben Sie den Rückenlehnenwinkel durch kräftiges Ziehen an. 2. Wie in der Abbildung gezeigt, drücken Sie die Knöpfe an beiden Enden des Verschlusses zusammen und ziehen Sie ihn nach hinten, um den Rückenwinkel abzusenken. (Siehe Abb. 4, 5)

III. INSTALLATION DER ARMLEHNE - Befolgen Sie die Abbildungen in der angegebenen Reihenfolge:

Richten Sie die Kunststoffteile an beiden Enden der Armlehne an den Kunststofföchern an beiden Enden des Sitzes aus und führen Sie sie nach unten ein, bis Sie das „Klick“-Geräusch hören, das anzeigt, dass die Installation abgeschlossen ist. Ziehen Sie mit der Hand nach oben, um sicherzustellen, dass die Armlehne sicher installiert ist. (Siehe Abb. 6)

VORDERRAD-SCHWENKVERRIEGELUNG: Wenn der Ausrichtungsknopf für das Vorderrad gedrückt ist, ist das Rad gesperrt. Wenn die Ausrichtungstaste des Vorderrads nach oben zeigt, wird sie entriegelt. (Siehe Abb. 7)

FUNKTION DER BREMSE: 1. Drücken Sie das Hinterradbremspedal nach oben, um das Hinterrad zu entriegeln. 2. Drücken Sie das hintere Bremspedal nach unten, um das Hinterrad zu blockieren. (Siehe Abb. 8)

DEMONTAGE DES VORDERRADS: Drücken Sie mit einer Hand auf das Schnellentfernungsblech des Vorderrads und ziehen Sie das Rad mit der anderen Hand nach unten. Das Vorderrad ist demontiert. (Siehe Abb.9)

DEMONTAGE DES HINTERRADS: Drücken Sie mit einer Hand auf das Eisenblech zum schnellen Entfernen des Hinterrads und ziehen Sie das Rad mit der anderen Hand nach unten. Das Hinterrad ist demontiert. (Siehe Abb. 10)

IV. EINSTELLUNG DES VERDECKS: Ziehen oder falten Sie das Verdeck wie abgebildet in Pfeilrichtung. (Siehe Abb. 11)

FUSSPEDAL: Wie in der Abbildung gezeigt, halten Sie den Knopf auf der Rückseite des Pedals gedrückt, ziehen Sie ihn nach vorne oder drücken Sie ihn nach hinten, um den Winkel des Pedals einzustellen. (Siehe Abb. 12)

SICHERHEITSGURTANPASSUNG: Der Kinderwagen ist mit einem Fünfpunkt-Sicherheitsgurt ausgestattet. Stellen Sie den Schulter-, Hüft- und Schrittgurt entsprechend der Körpergröße des Babys ein, drücken Sie die Entriegelungstaste, um den Sicherheitsgurt zu entriegeln. (Siehe Abb. 13)

ZUSAMMENKLAPPEN: 1. Wie im Bild gezeigt, schieben Sie 1 mit dem Daumen nach links und drücken Sie. (Siehe Abb. 14)

2. Kaum gleichzeitig lässt sich der Kinderwagen automatisch zusammenfallen. (Siehe Abb. 15)

WARTUNG

Zur Sicherheit Ihres Babys überprüfen und säubern Sie den Kinderwagen bitte regelmäßig. Zum Aufräumen des Stoffs können Sie ihn mit einer Bürste oder einem feuchten Handtuch abwischen und den Kinderwagen zum Trocknen in die Sonne stellen.

Bitte überprüfen Sie die Komponenten regelmäßig, um zu vermeiden, dass Teile bei der Verwendung beschädigt werden, und zerlegen und ersetzen Sie die Komponenten gemäß den Anweisungen in der Bedienungsanleitung im Falle von Schäden.

Es ist verboten, etwas auf dem Kinderwagendach abzulegen.

Es ist besser, den Staub auf dem Kinderwagen mit einem feuchten Handtuch abzuwischen und aufzuräumen und den Kinderwagen dann in die Sonne zu stellen, um ihn sofort zu trocknen.

Es ist verboten, den Stoffbezug in der Waschmaschine zu waschen.

Es ist verboten, das Tuch im Falle eines Bruchs mit zu viel Kraft abzuwischen.

Lüften Sie den gewaschenen Stoff, anstatt ihn lange der Sonne auszusetzen.

REINIGUNG DES GEWEBES

Für Staub und gewöhnliche Flecken wird ein feuchtes Tuch empfohlen.

Verwenden Sie zum Waschen Feinwaschmittel.

Sitz-/Schlafkorbbezug und Sonnendach sind nicht in der Waschmaschine waschbar.

Legen Sie den gewaschenen Stoff an einen kühlen Ort, anstatt ihn lange in der Sonne auszusetzen.

Um Schäden an der Stoffoberfläche zu vermeiden, waschen Sie den Stoff nicht zu stark.

RAHMENREINIGUNG

Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel oder Scheuermittel.

Verwenden Sie das feuchte Tuch und ein mildes Reinigungsmittel, um den Rahmen zu reinigen.

ATTENTION:

ATTENTION! Ne jamais laisser l'enfant sans surveillance.

ATTENTION! Cette poussette est conçue pour 1 enfant de 0 à 48 mois, jusqu'à 22 kg ou 4 ans, selon la première éventualité.

ATTENTION! Pour éviter les blessures, assurez-vous que l'enfant est tenu à l'écart lors du dépliage et du pliage de ce produit.

ATTENTION! Ne laissez pas l'enfant jouer avec ce produit.

ATTENTION! Utilisez un harnais dès que l'enfant peut s'asseoir sans aide.

ATTENTION! Utilisez toujours le système de restriction.

ATTENTION! Vérifiez que le corps de la poussette ou le siège ou les dispositifs de fixation du siège auto sont correctement enclenchés avant utilisation.

ATTENTION! Ce produit ne convient pas à la course ou au patinage.

ATTENTION! Les marchandises transportées dans le panier ne doivent pas dépasser 2 kg.

ATTENTION! Le roulement du repose-pieds est de 5 kg maximum.

ATTENTION! Ne transportez pas d'enfants, de sacs, de marchandises ou d'accessoires supplémentaires dans la poussette, à l'exception de ceux recommandés par le fabricant.

ATTENTION! Avant d'effectuer des réglages sur la poussette, assurez-vous que le corps de l'enfant est dégagé de toute pièce mobile.

ATTENTION! L'enfant peut glisser dans les ouvertures des jambes et s'étrangler. Ne jamais utiliser dans des positions inclinées du chariot.

ATTENTION! Ne laissez pas l'enfant se tenir debout sur le siège.

ATTENTION! Cette poussette est conçue pour un seul enfant.

ATTENTION! Toute charge attachée à la poignée et/ou à l'arrière du dossier et/ou sur les côtés du véhicule affectera la stabilité du véhicule.

ATTENTION! Ne pas utiliser sur les escalators ou les escaliers. Pliez la poussette et portez-la à la main.

ATTENTION! Activez toujours les freins lorsque vous arrêtez la poussette, placez ou retirez des accessoires.

ATTENTION! Assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont enclenchés avant utilisation.

ATTENTION! N'utilisez pas la poussette à proximité d'un feu ouvert, d'une flamme nue, d'un barbecue ou d'un radiateur.

ATTENTION! N'utilisez pas la poussette s'il manque des vis, des écrous, des boulons, etc. ou si un composant est endommagé.

ATTENTION! Ne soulevez pas la poussette par la barre de protection car elle pourrait se désengager.

ATTENTION! Notez que les motifs de tissu et les accessoires de poussette dans cette instruction peuvent différer de celui que vous avez acheté.

ATTENTION! Seules les pièces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant/distributeur doivent être utilisées.

ATTENTION! Appliquez toujours les freins lorsque la poussette est à l'arrêt, et lorsque vous placez et sortez des enfants.

Ce produit est conforme à la norme EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018 .

I. PIÈCES. Veuillez vérifier attentivement toutes les pièces de l'article pour vous assurer qu'il n'y a pas de pièces manquantes ou endommagées ou de pièces tranchantes avant de les réassembler. S'il y a des pièces manquantes ou endommagées, veuillez vérifier avec nos agents de service KikkaBoo. Afin de garantir la durée de vie de l'article, veuillez vérifier régulièrement l'article et l'utiliser correctement conformément au manuel.

1. Bouton pliant ; 2. Auvent ; 3. Accoudoir ; 4. Bouton de démontage de l'accoudoir ; 5. Ceinture de sécurité ; 6. Repose-pieds ; 7. Pédale ; 8. Serrure pivotante ; 9. Le ressort de démontage ; 10. Roue avant ;

11. Panier d'achat ; 12. Système de freinage ; 13 Roue arrière

1.1 Roue avant ; 1.2. Roue arrière ; 1.3. Accoudoir ; 1.4. Cadre et panier

II-IV. ÉTAPES DE MONTAGE

II. Suivez les photos

DÉMONTAGE DU CADRE : 1. Poser le cadre sur le sol, ouvrir la boucle de traction et pousser la boucle vers l'extérieur. 2. Tirez la poignée principale vers le haut jusqu'à ce que vous entendiez un clic indiquant que le cadre a été complètement déplié. (Voir Fig.1)

ASSEMBLAGE DE LA ROUE AVANT (Voir Fig.2) : Tirez la partie avant du cadre vers le haut et insérez la barre métallique dans la roue avant jusqu'à ce que vous entendiez un « clic ».

L'installation est maintenant terminée. Tirez l'autre roue avant vers le bas à la main pour vous assurer qu'elle est solidement installée. Installez l'autre roue avant de la même manière.

ASSEMBLAGE DE LA ROUE ARRIÈRE (Voir Fig.3) : Alignez l'essieu arrière avec le trou de montage et appuyez. Insérez dans le sens de la flèche jusqu'à ce que vous entendiez un clic. Tirez la roue arrière vers l'extérieur avec votre main pour voir si elle est solidement installée, installez l'autre roue arrière de la même manière.

RÉGLAGE DE L'ANGLE DU DOSSIER : 1. Comme indiqué sur l'image, tenez chaque extrémité de la sangle avec les deux mains et soulevez l'angle du dossier en tirant fort. 2. Comme indiqué sur l'image, pincez les boutons aux deux extrémités de la fixation et tirez vers l'arrière pour abaisser l'angle du dossier. (Voir Fig. 4, 5)

III. INSTALLATION DE L'ACCOUDOIR - Suivez les images dans l'ordre :

Alignez les pièces en plastique aux deux extrémités de l'accoudoir avec les trous en plastique aux deux extrémités du siège et insérez-les vers le bas jusqu'à ce que vous entendiez le « clic » qui indique que l'installation est terminée. Tirez vers le haut avec votre main pour vous assurer que l'accoudoir est bien installé. (Voir Fig. 6)

VERROUILLAGE DU PIVOT DE LA ROUE AVANT : Lorsque le bouton d'orientation de la roue avant est enfoncé, la roue est verrouillée. Si le bouton d'orientation de la roue avant est vers le haut, il se déverrouillera. (Voir fig. 7)

FONCTION DU FREIN : 1. Poussez la pédale de frein de la roue arrière vers le haut pour déverrouiller la roue arrière. 2. Appuyez sur la pédale de frein arrière pour bloquer la roue arrière. (Voir fig. 8)

DEMONTAGE DE LA ROUE AVANT : Appuyez d'une main sur la tôle de démontage rapide de la roue avant et tirez la roue vers le bas de l'autre main. La roue avant est démontée. (Voir Fig.9)

DEMONTAGE DE LA ROUE ARRIERE : Appuyez d'une main sur la tôle de démontage rapide de la roue arrière et tirez la roue vers le bas de l'autre main. La roue arrière est démontée. (Voir Fig.10)

IV. RÉGLAGE DE LA VOILURE : Comme illustré, tirez ou pliez la verrière dans la direction indiquée par la flèche. (Voir fig. 11)

PÉDALE AU PIED : Comme indiqué sur l'image, maintenez le bouton situé à l'arrière de la pédale, tirez-le vers l'avant ou appuyez dessus pour régler l'angle de la pédale. (Voir fig. 12)

RÉGLAGE DE LA CEINTURE DE SÉCURITÉ : La poussette est équipée d'une ceinture de sécurité à cinq points. Ajustez la ceinture de sécurité d'épaule, de taille et d'entrejambe en fonction de la taille du corps du bébé, appuyez sur le bouton de déverrouillage pour déverrouiller la ceinture de sécurité. (Voir fig. 13)

PLIAGE : 1. Comme indiqué sur l'image, poussez 1 vers la gauche avec votre pouce et appuyez. (Voir fig. 14)

2. À peine en même temps, la poussette peut être pliée automatiquement. (Voir fig. 15)

MAINTENANCE

Pour la sécurité de votre bébé, veuillez vérifier et ranger régulièrement la poussette. Pour le rangement du tissu, vous pouvez utiliser une brosse ou une serviette humide pour l'essuyer et mettre la poussette au soleil pour la sécher.

Veuillez vérifier régulièrement les composants pour éviter toute pièce cassée lors de l'utilisation et démonter et changer les composants selon le guide du manuel d'instructions en cas de dommage.

Il est interdit de poser quoi que ce soit sur la capote de la poussette.

Il est préférable d'essuyer et de ranger la poussière sur la poussette avec une serviette humide, puis de mettre la poussette au soleil pour la sécher immédiatement.

Il est interdit de laver la housse en tissu dans la machine à laver.

Il est interdit d'essuyer le chiffon avec trop de force en cas de rupture.

Aérez le tissu lavé plutôt que de l'exposer longtemps au soleil.

NETTOYAGE DU TISSU

Pour la poussière et les taches courantes, un chiffon humide est recommandé.

Utilisez un détergent doux pour laver.

La housse en tissu du siège/panier de couchage et l'auvent du pare-soleil ne peuvent pas être lavés en machine à laver.

Mettez le tissu lavé dans un endroit frais plutôt que de l'exposer longtemps au soleil.

Pour éviter d'endommager la surface du tissu, ne lavez pas trop fort le tissu.

NETTOYAGE DU CADRE

N'utilisez pas de détergents ou d'abrasifs corrosifs.

Utilisez le chiffon humide et un détergent doux pour nettoyer le cadre.

ВАЖНО! ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО И ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ.

ЗАКЛЮЧВАНЕ НА ДВИЖЕНИЕТО НА ПРЕДНОТО КОЛЕЛО: Когато бутонът за ориентация на предното колело е надолу, колелото е заключено. Ако бутонът за ориентация на предното колело е нагоре, тоще се отключи и ще започне да се движи свободно. (Вижте Фиг. 7)

ФУНКЦИЯ НА СПИРАЧКАТА: 1. Натиснете педала на спирачката на задното колело нагоре, за да отключите задното колело. 2. Натиснете педала на задната спирачка надолу, за да заключите задното колело. (Вижте Фиг. 8)

ДЕМОНТАЖ НА ПРЕДНОТО КОЛЕЛО: Натиснете желязния лост за бързо блокиране на предното колело с една ръка и дръпнете колелото надолу с другата ръка. Предното колело е освободено и може да се свали. (Вижте фиг.9)

ДЕМОНТАЖ НА ЗАДНОТО КОЛЕЛО: Натиснете желязния лост за бързо демонтиране на задното колело с една ръка и дръпнете колелото надолу с другата ръка. Задното колело е освободено и може да се свали. (Вижте Фиг.10)

IV. РЕГУЛИРАНЕ НА СЕННИКА- Следвайте последователността на снимките: Както е показано, издърпайте или стъгнете навеса в посоката, посочена от стрелката. (Вижте Фиг. 11)

КРАЧЕН ПЕДАЛ: Както е показано на снимката, задръжте бутоната от обратната страна на педала, издърпайте го напред или го натиснете назад, за да регулирате ъгъла на педала. (Вижте Фиг. 12)

РЕГУЛИРАНЕ НА ПРЕДПАЗНИЯ КОЛАН: Количката е оборудвана с петточков предпазен колан. Регулирайте предпазния колан за рамото, кръста и чатала според размера на тялото на бебето, натиснете бутоната за освобождаване, за да отключите предпазния колан. (Вижте Фиг. 13)

СТЪВАНЕ: 1. Както е показано на снимката, бутнете 1 наляво с палец и натиснете. (Вижте Фиг. 14)
2. Сега количката може да се стъва автоматично. (Вижте Фиг. 15)

ПОДДРЪЖКА

За безопасността на вашето дете, моля, проверявайте за повреди и неизправности количката редовно. За поддръжка на плата можете да използвате четка или мокра кърпа, като избършете и оставите количката на слънце, за да изсъхне естествено.

Моля, проверявайте компонентите редовно, за да избегнете счупване на части при използване, разглобявайте и сменяйте компонентите според указанията на ръководството за употреба в случай на повреда.

Забранено е поставянето на каквото и да било върху сенника на количката.

Първо избършете праха по количката с мокра кърпа и след това поставете количката на слънце, за да изсъхне естествено.

Забранено е прането на текстилната подложка в пералня.

Не почиствайте прекалено голяма физическа сила компонентите на количката поради опасност от счупване.

ПОЧИСТВАНЕ НА ТЕКСТИЛНИТЕ ТЪКАНИ

За прах и обикновени петна се препоръчва мокра кърпа.

Използвайте мек препарат за пране.

Платненото покритие на седалката/кошницата за спане и сенникът не могат да се перат в перални машини.

Поставете изпраната тъкан на хладно място, вместо да я излагате дълго на слънце.

За да предотвратите повреда на повърхността на тъканта, не перете тъканта твърде силно.

ПОЧИСТВАНЕ НА РАМКИ

Не използвайте разяждащи почистващи препарати или абразиви.

Използвайте мокра кърпа и мек почистващ препарат, за да почистите рамката.

AVERTIZARE:

AVERTIZARE! Nu lăsați niciodată copilul nesupravegheat.

AVERTIZARE! Acest cărucior este conceput pentru 1 copil de la 0-48 luni, până la 22 kg sau 4 ani, oricare survine primul.

AVERTIZARE! Pentru a evita rănirea, asigurați-vă că copilul este ținut la distanță atunci când desfaceți și pliați acest produs.

AVERTIZARE! Nu lăsați copilul să se joace cu acest produs.

AVERTIZARE! Utilizați un ham de îndată ce copilul se poate așeza fără ajutor.

AVERTIZARE! Utilizați întotdeauna sistemul de restricție.

AVERTIZARE! Verificați dacă corpul căruciorului sau unitatea de scaun sau dispozitivele de atașare a scaunului auto sunt cuplate corect înainte de utilizare.

AVERTIZARE! Acest produs nu este potrivit pentru alergare sau patinaj.

AVERTIZARE! Orice mărfuri transportate în coș nu trebuie să depășească 2 kg.

AVERTIZARE! Suportul suportului pentru picioare este de maxim 5 kg.

AVERTIZARE! Nu purtați copii suplimentari, genți, bunuri sau accesorii în cărucior, cu excepția celor recomandate de producător.

AVERTIZARE! Înainte de a face ajustări la cărucior, asigurați-vă că corpul copilului nu are părți în mișcare.

AVERTIZARE! Copilul se poate aluneca în deschiderile picioarelor și se poate sugruma. Nu utilizați niciodată în poziții de transport înclinat.

AVERTIZARE! Nu permiteți copilului să stea în picioare pe scaun.

AVERTIZARE! Acest cărucior este conceput pentru un singur copil.

AVERTIZARE! Orice sarcină atașată la mâner și/sau pe spatele spătarului și/sau pe părțile laterale ale vehiculului va afecta stabilitatea vehiculului.

AVERTIZARE! Nu utilizați pe scări rulante sau pe scări. Îndoțiți căruciorul și transportați-l cu mâinile.

AVERTIZARE! Activați întotdeauna frânele când opriți căruciorul, puneți sau scoateți orice accesorii.

AVERTIZARE! Asigurați-vă că toate dispozitivele de blocare sunt cuplate înainte de utilizare.

AVERTIZARE! Nu folosiți căruciorul lângă foc deschis, flacără expusă, grătar sau încălzitor.

AVERTIZARE! Nu folosiți căruciorul dacă lipsesc șuruburi, piulițe, șuruburi etc. sau dacă vreo componentă este deteriorată.

AVERTIZARE! Nu ridicați căruciorul de bara de protecție, se poate debloca.

AVERTIZARE! Rețineți că modelele de țesături și accesorile pentru cărucior din această instrucțiune pot diferi de cele pe care le-ați achiziționat.

AVERTIZARE! Se vor folosi numai piese de schimb furnizate sau recomandate de producător/distribuitor.

AVERTIZARE! Aplicați întotdeauna frânele când căruciorul este staționat și când plasați și îndepărtați copiii.

Acest produs respectă EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. PĂRȚI. Vă rugăm să verificați cu atenție toate părțile articolului pentru a vă asigura că există piese lipsă sau deteriorate sau părți tăiate înainte de reasamblare. Dacă există piese lipsă sau deteriorate, vă rugăm să consultați agenții noștri de service KikkaBoo. Pentru a garanta durata de viață a articolului, vă rugăm să verificați articolul în mod regulat și să utilizați articolul corespunzător conform manualului.

1. Buton pliabil; 2. Baldachin; 3. Cotiera; 4. Buton de demontare cotiera; 5. Centura de siguranță; 6. Suport pentru picioare; 7. Pedala de picior; 8. Blocare pivotanta; 9. Arcul dezasamblat; 10. Roata fata;

11. Coș de cumpărături; 12. Sistem de franare; 13 Roata din spate

1.1 Roata fata; 1.2. Roata spate; 1.3. Cotiera; 1.4. Cadru și coș

II.HV. ETAPE DE MONTAJ

II. Urmăriți imaginile

DEFOLȚAREA CADREI: 1. Așezați cadrul pe sol, deschideți catarama de tragere și împingeți catarama spre exterior. 2. Trageți mânerul principal în sus până când se aude un clic și arată că cadrul a fost complet desfășurat. (Vezi Fig. 1)

ASSEMBLAREA ROTII FAȚĂ (vezi Fig.2): Trageți partea din față a cadrului în sus și introduceți bara de metal în roata din față până când auziți un „clic”. Acum instalarea este finalizată. Trageți cu mâna cealaltă roată din față pentru a vă asigura că este bine instalată. Instalați cealaltă roată față în același mod.

MONTAREA ROTII SPATE (vezi Fig.3): Aliniați axa spate cu orificiul de montare și apăsați. Introduceți în direcția săgeții până când auziți un clic. Trageți roata din spate cu mâna spre exterior pentru a vedea dacă este bine instalată, instalați cealaltă roată din spate în același mod.

REGLAREA UNGHIULUI SPĂTARULUI: 1. După cum se arată în imagine, țineți fiecare capăt al curelei cu ambele mâini și ridicați unghiul spătarului trăgând puternic. 2. După cum se arată în imagine, prindeți butoanele de la ambele capete ale dispozitivului de fixare și trageți înapoi pentru a coborî unghiul din spate. (Vezi Fig. 4, 5)

III. INSTALARE COTIERA - Urmați imaginile în ordine:

Aliniați părțile din plastic de la ambele capete ale cotierei cu orificiile de plastic de la ambele capete ale scaunului și introduceți-le în jos până când auziți sunetul „clac” care indică finalizarea instalării. Trageți în sus cu mâna pentru a vă asigura că cotiera este bine instalată. (Vezi fig. 6)

BLOCAREA ROTII FAȚĂ: Când butonul de orientare a roții din față este în jos, roata este blocată. Dacă butonul de orientare a roții din față este în sus, se va debloca. (Vezi fig. 7)

FUNCȚIA FRĂNEI: 1. Împingeți pedala de frână a roții din spate în sus pentru a debloca roata din spate. 2. Apăsăți pedala de frână spate în jos pentru a bloca roata din spate. (Vezi fig. 8)

DEMONTAREA ROTII FAȚĂ: Apăsăți foaia de fier pentru îndepărtarea rapidă a roții din față cu o mână și trageți roata în jos cu cealaltă mână. Roata din față este dezasamblată. (Vezi Fig.9)

DEMONTAREA ROTII SPATE: Apăsăți foaia de fier pentru îndepărtarea rapidă a roții din spate cu o mână și trageți roata în jos cu cealaltă mână. Roata din spate este dezasamblată. (Vezi Fig.10)

IV. REGLAREA COPERTINULUI: După cum se arată, trageți sau pliați copertina în direcția indicată de săgeată. (Vezi fig. 11)

PEDALĂ: După cum se arată în imagine, țineți apăsat butonul de pe partea din spate a pedalei, trageți-l înainte sau apăsați-l înapoi pentru a regla unghiul pedalei. (Vezi fig. 12)

REGLAREA CENTURILOR DE SIGURANȚĂ: Căruciorul este echipat cu o centură de siguranță în cinci puncte. Reglați centura de siguranță pentru umăr, talie și picioare în funcție de dimensiunea corpului bebelușului, apăsați butonul de eliberare pentru a debloca centura de siguranță. (Vezi fig. 13)

PLIERE: 1. După cum se arată în imagine, împingeți 1 spre stânga cu degetul mare și apăsați. (Vezi fig. 14)

2. Cu greu în același timp căruciorul poate fi pliat automat. (Vezi fig. 15)

ÎNȚREȚINERE

Pentru siguranța bebelușului dumneavoastră, vă rugăm să verificați și să faceți ordine regulat căruciorul. Pentru aranjarea materialului, puteți folosi o perie sau un prosop umed pentru a o șterge și a pune căruciorul sub soare pentru a-l usca.

Vă rugăm să verificați componentele în mod regulat pentru a evita orice piese rupte la utilizare și dezasamblați și schimbați componentele conform ghidului manualului de instrucțiuni în cazul oricărei deteriorări.

Este interzis să puneți ceva pe copertina căruciorului.

Este mai bine să ștergeți și să curățați praful de pe cărucior cu un prosop ud și apoi să puneți căruciorul sub soare pentru a-l usca imediat.

Este interzisă spălarea husei de pânză în mașina de spălat.

Este interzisă ștergerea cărpei cu prea multă putere în cazul rupei.

Aerisiți materialul spălat în loc să o expuneți îndelung la soare.

CURĂȚAREA TESTULUI

Pentru praf și pete comune, se recomandă o cârpă umedă.

Folosiți detergent blând pentru spălare.

Husa din pânză pentru scaun/coș de dormit și baldachinul parasolarului nu pot fi spălate în mașini de spălat.

Puneți țesătura spălată într-un loc răcoros, în loc să o expuneți mult timp la soare.

Pentru a preveni deteriorarea suprafeței țesăturii, nu spălați țesătura cu prea multă putere.

CURĂȚARE CADRU

Nu utilizați detergenți corozivi sau abrazivi.

Utilizați cârpă umedă și detergent ușor pentru a curăța cadrul.

AVISO:

AVISO! Nunca deixe a criança sozinha.

AVISO! Este carrinho foi concebido para 1 criança dos 0 aos 48 meses, até aos 22kg ou aos 4 anos, consoante o que ocorrer primeiro.

AVISO! Para evitar ferimentos, assegure-se de manter a criança afastada ao desdobrar e dobrar este produto.

AVISO! Não deixe a criança brincar com este produto.

AVISO! Use um amês assim que a criança puder sentar-se sem ajuda.

AVISO! Use sempre o sistema de restrição.

AVISO! Verifique se o corpo do carrinho ou a unidade do assento ou os dispositivos de fixação do assento do carro estão corretamente engatados antes do uso.

AVISO! Este produto não é adequado para correr ou patinar.

AVISO! Qualquer mercadoria transportada na cesta não deve exceder 2kg.

AVISO! O rolamento do descanso para os pés é no máximo 5 kgs.

AVISO! Não carregue crianças, bolsas, mercadorias ou acessórios adicionais no carrinho, exceto os recomendados pelo fabricante.

AVISO! Antes de fazer ajustes no carrinho, certifique-se de que o corpo da criança esteja livre de partes móveis.

AVISO! A criança pode escorregar nas aberturas das pernas e estrangular. Nunca use em posições de carrinho redinadas.

AVISO! Não permita que a criança fique de pé no assento.

AVISO! Este carrinho foi projetado para apenas uma criança.

AVISO! Qualquer carga fixada na alça e/ou na parte traseira do encosto e/ou nas laterais do veículo afetará a estabilidade do veículo.

AVISO! Não use em escadas rolantes ou escadas. Dobre o carrinho e carregue-o com as mãos.

AVISO! Sempre acione os freios ao parar o carrinho, colocar ou retirar quaisquer acessórios.

AVISO! Certifique-se de que todos os dispositivos de travamento estejam engatados antes do uso.

AVISO! Não use o carrinho perto de fogo aberto, chama exposta, churrasqueira ou aquecedor.

AVISO! Não use o carrinho se faltarem parafusos, porcas, etc. ou se algum componente estiver danificado.

AVISO! Não levante o carrinho pela barra do pára-choques, pois pode desengatar.

AVISO! Observe que os padrões de tecido e os acessórios do carrinho nesta instrução podem ser diferentes do que você comprou.

AVISO! Somente peças de reposição fornecidas ou recomendadas pelo fabricante/distribuidor devem ser utilizadas.

AVISO! Sempre aplique os freios quando o carrinho estiver parado e ao colocar e remover crianças.

Este produto está em conformidade com a norma EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. PEÇAS. Por favor, verifique todas as partes do item com cuidado para se certificar de que existem peças faltantes ou danificadas ou partes com arestas antes de remontar. Se houver peças ausentes ou danificadas, verifique com nossos agentes de serviço KikkaBoo. Para garantir a vida útil do item, verifique o item regularmente e use-o corretamente de acordo com o manual.

1. Botão dobrável; 2. Dossel; 3. Apoio de braço; 4. Botão de desmontagem do apoio de braço; 5. Cinto de segurança; 6. Apoio para os pés; 7. Pedal; 8. Bloqueio giratório; 9. A mola desmontável; 10. Roda dianteira;

11. Cesto de compras; 12. Sistema de freio; 13 Roda traseira

1.1 Roda dianteira; 1.2.Roda traseira; 1.3. Apoio de braço; 1.4. Quadro e cesto

II-IV. ETAPAS DE MONTAGEM

II. Acompanhe as fotos

DESDOBRANDO A ESTRUTURA: 1. Coloque a estrutura no chão, abra a fivela de puxar e empurre a fivela para fora. 2. Puxe a alça principal para cima até ouvir um clique e mostrar que a estrutura foi totalmente desdobrada. (Ver Fig.1)

MONTAGEM DA RODA DIANTEIRA (Ver Fig.2): Puxe a parte frontal do quadro para cima e insira a barra de metal na roda dianteira até ouvir um “clique”. Agora a instalação está concluída. Puxe a outra roda dianteira para baixo com a mão para se certificar de que está instalada com segurança. Instale a outra roda dianteira da mesma forma.

MONTAGEM DA RODA TRASEIRA (Ver Fig.3): Alinhe o eixo traseiro com o orifício de montagem e pressione. insira na direção da seta até ouvir um clique. Puxe a roda traseira para fora com a mão para ver se está bem instalada, instale a outra roda traseira da mesma forma.

AJUSTE DO ÂNGULO DO ENCOSTO: 1. Conforme mostrado na figura, segure cada extremidade da alça com ambas as mãos e levante o ângulo do encosto puxando com força. 2. Conforme mostrado na imagem, aperte os botões em ambas as extremidades do fixador e puxe para trás para abaixar o ângulo traseiro. (Ver Fig. 4, 5)

III. INSTALAÇÃO DO APOIO DE BRAÇO - Siga as fotos na ordem:

Alinhe as peças plásticas em ambas as extremidades do apoio de braço com os orifícios plásticos em ambas as extremidades do assento e insira-os para baixo até ouvir o som de "clique" que indica que a instalação está concluída. Puxe para cima com a mão para certificar-se de que o apoio de braço está instalado com segurança. (Consulte a Fig. 6)

BLOQUEIO GIRATÓRIO DA RODA DIANTEIRA: Quando o botão de orientação da roda dianteira está para baixo, a roda está bloqueada. Se o botão de orientação da roda dianteira estiver para cima, ele será destravado. (Ver Fig. 7)

FUNÇÃO DO FREIO: 1. Pressione o pedal do freio da roda traseira para cima para destravar a roda traseira. 2. Pressione o pedal do freio traseiro para travar a roda traseira. (Ver Fig. 8)

DESMONTAGEM DA RODA DIANTEIRA: Pressione a chapa de ferro de remoção rápida da roda dianteira com uma mão e puxe a roda para baixo com a outra. A roda dianteira é desmontada. (Ver Fig.9)

DESMONTAGEM DA RODA TRASEIRA: Pressione a chapa de ferro de remoção rápida da roda traseira com uma mão e puxe a roda para baixo com a outra. A roda traseira é desmontada. (Ver Fig.10)

4. **AJUSTE DA COBERTURA:** Conforme mostrado, puxe ou dobre a cobertura na direção indicada pela seta. (Ver Fig. 11)

PEDAL: Conforme mostrado na imagem, segure o botão no lado reverso do pedal, puxe-o para frente ou pressione-o para trás para ajustar o ângulo do pedal. (Ver Fig. 12)

AJUSTE DO CINTO DE SEGURANÇA: O carrinho está equipado com um cinto de segurança de cinco pontos. Ajuste o cinto de segurança de ombro, cintura e virilha de acordo com o tamanho do corpo do bebê, pressione o botão de liberação para desbloquear o cinto de segurança. (Ver Fig. 13)

DOBRAR: 1. Conforme mostrado na figura, empurre 1 para a esquerda com o polegar e pressione. (Ver Fig. 14)

2. Dificilmente ao mesmo tempo o carrinho pode ser dobrado automaticamente. (Ver Fig. 15)

MANUTENÇÃO

Para a segurança do seu bebê, verifique e arrume o carrinho regularmente. Para arrumar o tecido, você pode usar uma escova ou toalha molhada para limpá-lo e colocar o carrinho sob o sol para secá-lo.

Por favor, verifique os componentes regularmente para evitar peças quebradas ao usar e desmontar e trocar os componentes sob a orientação do manual de instruções em caso de danos.

É proibido colocar qualquer coisa na capota do carrinho.

É melhor limpar e arrumar a poeira no carrinho com uma toalha molhada e depois colocar o carrinho sob o sol para secá-lo imediatamente.

É proibido lavar a capa de pano na máquina de lavar.

É proibido limpar o pano com muita força em caso de quebra.

Ventile o tecido lavado em vez de expô-lo ao sol por muito tempo.

LIMPEZA DO TECIDO

Para poeira e manchas comuns, recomenda-se um pano úmido.

Use detergente neutro para lavar.

A capa de pano do assento/cesta de dormir e a cobertura do guarda-sol não podem ser lavadas em máquinas de lavar.

Coloque o tecido lavado em um local fresco, em vez de deixá-lo exposto ao sol por muito tempo.

Para evitar danos à superfície do tecido, não lave o tecido com muita força.

LIMPEZA DA ESTRUTURA

Não use detergentes corrosivos ou abrasivos.

Use o pano úmido e detergente neutro para limpar o quadro.

OSTRZEŻENIE:

- OSTRZEŻENIE!** Nigdy nie zostawiaj dziecka bez opieki.
- OSTRZEŻENIE!** Ten wózek jest przeznaczony dla 1 dziecka w wieku 0-48 miesięcy, do 22 kg lub 4 lat, w zależności od tego, co nastąpi wcześniej.
- OSTRZEŻENIE!** Aby uniknąć obrażeń, upewnij się, że dziecko jest trzymane z dala podczas rozkładania i składania tego produktu.
- OSTRZEŻENIE!** Nie pozwól dziecku bawić się tym produktem.
- OSTRZEŻENIE!** Użyj szeleki, gdy tylko dziecko będzie mogło samodzielnie siedzieć.
- OSTRZEŻENIE!** Zawsze używaj systemu zabezpieczającego.
- OSTRZEŻENIE!** Przed użyciem sprawdź, czy gondola, siedzisko lub uchwyty do mocowania fotelika samochodowego są prawidłowo zamocowane.
- OSTRZEŻENIE!** Ten produkt nie nadaje się do biegania ani jazdy na лыżwach.
- OSTRZEŻENIE!** Wszelkie towary przewożone w koszyku nie powinny przekraczać 2 kg.
- OSTRZEŻENIE!** Maksymalne obciążenie podnóżka to 5 kg.
- OSTRZEŻENIE!** Nie noś w wózku dodatkowych dzieci, toreb, towarów lub akcesoriów poza zalecanymi przez producenta.
- OSTRZEŻENIE!** Przed przystąpieniem do regulacji wózka upewnij się, że na ciele dziecka nie ma żadnych ruchomych części.
- OSTRZEŻENIE!** Dziecko może wśliznąć się w otwory na nogi i udusić się. Nigdy nie używaj w pochylonej pozycji wózka.
- OSTRZEŻENIE!** Nie pozwalaj dziecku wstawać na siedzeniu.
- OSTRZEŻENIE!** Ten wózek jest przeznaczony tylko dla jednego dziecka.
- OSTRZEŻENIE!** Jakiegokolwiek obciążenie przyłączone do uchwytu i/lub z tyłu oparcia i/lub po bokach pojazdu wpłynie na stabilność pojazdu.
- OSTRZEŻENIE!** Nie stosować na schodach ruchomych lub schodach. Złóż wózek i noś go w rękach.
- OSTRZEŻENIE!** Zawsze używaj hamulców podczas zatrzymywania wózka, wkładania lub zdejmowania jakichkolwiek akcesoriów.
- OSTRZEŻENIE!** Upewnij się, że wszystkie urządzenia blokujące są zablokowane przed użyciem.
- OSTRZEŻENIE!** Nie używaj wózka w pobliżu otwartego ognia, otwartego ognia, grilla lub grzejnika.
- OSTRZEŻENIE!** Nie używaj wózka, jeśli brakuje jakichkolwiek śrub, nakrętek, śrub itp. lub jakiegokolwiek element jest uszkodzony.
- OSTRZEŻENIE!** Nie podnoś wózka za pałąk, który może się odłączyć.
- OSTRZEŻENIE!** Pamiętaj, że wzory tkanin i akcesoria do wózka w tej instrukcji mogą różnić się od zakupionych.
- OSTRZEŻENIE!** Należy stosować wyłącznie części zamienne dostarczone lub zalecane przez producenta/dystrybutora.
- OSTRZEŻENIE!** Zawsze używaj hamulców, gdy wózek jest nieruchomy oraz podczas umieszczania i wyjmowania dzieci.

Ten produkt jest zgodny z normą EN 1888-1:2018+A1:2022/1888-2:2018.

I. CZĘŚCI. Proszę dokładnie sprawdzić wszystkie części przedmiotu, aby upewnić się, że nie ma żadnych brakujących lub uszkodzonych części lub części o krawędziach przed ponownym złożeniem. Jeśli brakuje jakichkolwiek lub uszkodzonych części, skontaktuj się z naszymi agentami serwisowymi KikkaBoo. Aby zagwarantować żywotność przedmiotu, należy regularnie sprawdzać przedmiot i używać go zgodnie z instrukcją.

1. Przycisk składania; 2. Baldachim; 3. Podłokietnik; 4. Przycisk demontażu podłokietnika; 5. Pas bezpieczeństwa; 6. Podnóżek; 7. Pedał nożny; 8. Blokada obrotowa; 9. Zdemontuj sprężynę; 10. Koło przednie;

11. Koszyk na zakupy; 12. Układ hamulcowy; 13. Tylne koło

1.1 Koło przednie; 1.2. Tylne koło; 1.3. Podłokietnik; 1.4. Rama i kosz

II-IV. KROKI MONTAŻU

II. Postępuj zgodnie ze zdjęciami

ROZWIJANIE RAMY: 1. Połóż ramę na ziemi, otwórz sprzączkę i wypchnij sprzączkę na zewnątrz. 2. Pociągnij główny uchwyt do góry, aż usłyszysz kliknięcie i pokaże, że rama jest całkowicie rozłożona. (Patrz Rys.1)

MONTAŻ PRZEDNIEGO KOŁA (Patrz Rys. 2): Pociągnij przednią część ramy do góry i włóż metalowy pręt do przedniego koła, aż usłyszysz dźwięk „kliknięcia”. Teraz instalacja jest zakończona. Pociągnij ręcznie drugie przednie koło w dół, aby upewnić się, że jest bezpiecznie zamocowane. Zamontuj drugie przednie koło w ten sam sposób.

MONTAŻ TYLNEGO KOŁA (Patrz Rys.3): Wyrównaj tylną oś z otworem montażowym i nadśnij. Wstawiaj w kierunku strzałki, aż usłyszysz kliknięcie. Pociągnij tylne koło na zewnątrz ręką, aby sprawdzić, czy jest dobrze zamocowane, zamontuj drugie tylne koło w ten sam sposób.

REGULACJA KĄTA OPARCIA: 1. Jak pokazano na rysunku, chwyć każdy koniec paska oboma rękami i podnieś kąt oparcia, mocno pociągając. 2. Jak pokazano na rysunku, ściśnij przyciski na obu końcach zapięcia i pociągnij do tyłu, aby obniżyć kąt oparcia. (Patrz Rys. 4, 5)

III. MONTAŻ PODŁOKIETNIKÓW - Postępuj zgodnie ze zdjęciami w kolejności:

Dopasuj plastikowe części na obu końcach podłokietnika do plastikowych otworów na obu końcach siedziska i wsuń je w dół, aż usłyszysz dźwięk „kliknięcia”, który oznacza, że instalacja została zakończona. Pociągnij ręką, aby upewnić się, że podłokietnik jest dobrze zamocowany. (Patrz rys. 6)

BLOKADA OBROTU PRZEDNIEGO KÓŁ: Gdy przycisk orientacji przedniego koła jest wciśnięty, koło jest zablokowane. Jeśli przycisk orientacji przedniego koła jest skierowany do góry, odblokuje się. (Patrz Rys. 7)

FUNKCJA HAMULCA: 1. Wciśnij pedał hamulca tylnego koła do góry, aby odblokować tylne koło. 2. Wciśnij tylny pedał hamulca, aby zablokować tylne koło. (Patrz Rys. 8)

DEMONTAŻ KOŁA PRZEDNIEGO: Naciśnij jedną ręką blachę szybkiego zdejmowania przedniego koła, a drugą pociągnij koło w dół. Przednie koło jest zdemontowane. (Patrz Rys.9)

DEMONTAŻ TYLNEGO KOŁA: Naciśnij jedną ręką blachę szybkiego demontażu tylnego koła, a drugą pociągnij koło w dół. Tylne koło jest zdemontowane. (Patrz Rys.10)

IV. REGULACJA DASZKA: Jak pokazano, pociągnij lub złóż baldachim w kierunku wskazanym przez strzałkę. (patrz rys. 11)

PEDAŁ NOŻNY: Jak pokazano na rysunku, przytrzymaj przycisk z tyłu pedału, pociągnij go do przodu lub wciśnij do tyłu, aby wyregulować kąt pedału. (Patrz Rys. 12)

REGULACJA PASÓW BEZPIECZEŃSTWA: Wózek wyposażony jest w pięciopunktowy pas bezpieczeństwa. Wyreguluj pasy na ramię, talę i krocz zgodnie z rozmiarem ciała dziecka, naciśnij przycisk zwalnający, aby odblokować pas bezpieczeństwa. (Patrz Rys. 13)

SKŁADANIE: 1. Jak pokazano na rysunku, przesuń 1 w lewo kciukiem i naciśnij. (Patrz Rys. 14)

2. Prawie w tym samym czasie wózek można złożyć automatycznie. (Patrz Rys. 15)

KONSERWACJA

Dla bezpieczeństwa dziecka prosimy o regularne sprawdzanie i czyszczenie wózka. Do uporządkowania tkaniny możesz użyć szczotki lub mokrego ręcznika do jej wytarcia i wystawić wózek na słońce, aby go wysuszyć.

Proszę regularnie sprawdzać komponenty, aby uniknąć uszkodzenia części podczas użytkowania i demontażu oraz wymieniać komponenty zgodnie z instrukcją obsługi w przypadku jakichkolwiek uszkodzeń.

Zabrania się wkładania czegokolwiek na budkę wózka.

Lepiej wytrzeć i uprzątnąć kurz na wózku mokrym ręcznikiem, a następnie wystawić wózek na słońce, aby od razu go wysuszyć.

Zabronione jest pranie pokrowca w pralce.

Zabrania się wycierania szmatki zbyt mocno w przypadku zerwania.

Wypraną tkaninę należy wietrzyć, zamiast wystawiać ją na słońce.

CZYSZCZENIE TKANINY

W przypadku kurzu i typowych plam zalecana jest wilgotna szmatka.

Do prania używaj łagodnego detergentu.

Pokrowiec na siedzisko/kosz sypialny oraz baldachim nie można prać w pralkach automatycznych.

Wypraną tkaninę należy odłożyć w chłodne miejsce, niż długo wystawiać na słońce.

Aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni tkaniny, nie prać tkaniny ze zbyt dużą siłą.

CZYSZCZENIE RAMY

Nie używaj żrących detergentów ani materiałów ściemych.

Do czyszczenia ramy używaj mokrej szmatki i łagodnego detergentu.

УПОЗОРЕЊЕ:

- УПОЗОРЕЊЕ!** Никада не остављајте дете без надзора.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Ова количка су дизајнирана за 1 дете од 0 до 48 месеци, до 22 кг или 4 године, шта год наступи прво.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Да бисте избегли повреде, водите рачуна да дете буде подаље када расклапате и савијате овај производ.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Не дозволите детету да се игра са овим производом.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Користите појас чим дете може да седи без помоћи.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Увек користите заштитни систем.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Пре употребе проверите дали су тело количка или седишта или уређаји за причвршћивање аутоседишта правилно причвршћени.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Овај производ није погодан за трчање или клизање.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Свака роба која се носи у корпи не би требало да прелази 2 кг.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Носач ослонца за ноге је максимално 5 кг.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Немојте носити додатну децу, торбе, робу или прибор у количима осим оних које препоручује произвођач.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Пре прилагођавања количка, уверите се да тело детета нема било каквих покретних делова.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Дете може да склизне у отворе за ноге и да се задави. Никада не користите у нагнути положајима количка.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Не дозволите детету да устане на седишту.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Ова количка су дизајнирана само за једно дете.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Сваки терет причвршћен за ручку и/или на задњи део наслона и/или на бочне стране возила ће утицати на стабилност возила.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Не користите на покретним степеницама или степеницама. Преклопите количка и носите их рукама.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Увек активирајте кочнице када заустављате количка, стављате или скидате додатну опрему.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Уверите се да су сви уређаји за закључавање укључени пре употребе.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Не користите количка у близини отворене ватре, изложеног пламена, роштиља или грејача.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Немојте користити количка ако недостају шрафови, матице, завртњи итд. или је било која компонента оштећена.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Не подижите количка за браник јер се може одвојити.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Имајте на уму да се дезени тканина и додаци за количка у овом упутству могу разликовати од оних које сте купили.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Користе се само резервни делови које је испоручио или препоручио произвођач/дистрибутер.
- УПОЗОРЕЊЕ!** Увек притискајте кочнице када количка мирују и када стављате и уклањате децу.

Овај производ је усаглашен са EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. ДЕЛОВИ. Пажљиво проверите све делове предмета да бисте били сигурни да недостају или оштећени делови или делови са ивицама пре поновног састављања. Ако постоје неки делови који недостају или су оштећени, проверите код наших КиккаБоо сервисних агената. Да бисте гарантовали животни век артикла, редовно проверавајте предмет и користите га правилно у складу са упутством.

1. Дугме за преклапање; 2. Цанопи; 3. Наслон за руке; 4. Дугме за растављање наслона за руке; 5. Сигурносни појас; 6. Подножје; 7. Ножна педала; 8. Окретна брава; 9. Опруга за растављање; 10. Предњи точак;

11. Корпа за куповину; 12. Кочioni систем; 13 Задњи точак

1.1 Предњи точак; 1.2.Задњи точак; 1.3. Наслон за руку; 1.4. Рам и корпа

II.В. КОРАЦИ МОНТАЖЕ

II. Пратите слике

ОТВАРАЊЕ ОКВИРА: 1. Положите оквир на тло, отворите копчу за повлачење и гурните копчу ка споља. 2. Повуците главну ручку нагоре док се не чује звук клика и док се не покаже да је оквир потпуно расклопљен. (Погледајте сл.1)

САСТАВЉАЊЕ ПРЕДЊЕГ ТОЧКА (Погледајте слику 2): Повуците предњи део рама нагоре и уметните металну шипку у предњи точак док не чујете звук „клик“. Сада је инсталација завршена. Ручком повуците други предњи точак надоле да бисте били сигурни да је безбедно постављен. Инсталирајте други предњи точак на исти начин.

САСТАВЉАЊЕ ЗАДЊЕГ ТОЧКА(Погледајте слику 3): Поравнајте задњу осовину са монтажном рупом и притисните. уметните у правцу стрелице док не чујете клик. Ручком повуците задњи точак ка споља да видите да ли је безбедно постављен, поставите други задњи точак на исти начин.

ПОДЕШАВАЊЕ УГЛА НАСЛОНА: 1. Као што је приказано на слици, држите сваки крај траке са обе руке и подигните угао наслона снажним повлачењем. 2. Као што је приказано на слици, стисните дугмад на оба краја затварача и повуците уназад да смањите задњи угао. (Погледајте слике 4, 5)

III. УГРАДЊА НАСЛОНА ЗА РУКУ – Пратите слике по редоследу:

Поравнајте пластичне делове на оба краја наслона за руке са пластичним рупама на оба краја седишта и уметните их на доле док не чујете звук „клик“ који означава да је инсталација завршена. Повуците руком да бисте били сигурни да је наслон за руке безбедно постављен. (Погледајте слику 6)

ЗАКЉУЧАВАЊЕ ПРЕДЊЕГ ТОЧКА: Када је дугме за оријентацију предњег точка доле, точак је закључан. Ако је дугме за оријентацију предњег точка окренуто према горе, откључаће се. (Погледајте слику 7)

ФУНКЦИЈА КОЧНИЦЕ: 1. Притисните педалу кочнице задњег точка нагоре да бисте откључали задњи точак. 2. Притисните педалу задње кочнице на доле да бисте закључали задњи точак. (Погледајте слику 8)

РАСТАВЉАЊЕ ПРЕДЊЕГ ТОЧКА: Притисните једном руком лим за брзо скидање предњег точка, а другом руком повуците точак на доле. Предњи точак је растављен. (Види слику 9)

РАСТАВЉАЊЕ ЗАДЊЕГ ТОЧКА: Једном руком притисните лим за брзо скидање задњег точка, а другом руком повуците точак на доле. Задњи точак је растављен. (Погледајте сл.10)

IV. ПОДЕШАВАЊЕ НАДЛОГА: Као што је приказано, повуците или преклопите надстрешницу у правцу који показује стрелица. (Види слику 11)

НОЖНА ПЕДАЛА: Као што је приказано на слици, држите дугме на полеђини педале, повуците га напред или притисните назад да бисте подесили угао педале. (Погледајте слику 12)

ПОДЕШАВАЊЕ СИГУРНОСНОГ ПОЈАСА: Колица су опремљена сигурносним појасом у пет тачака. Подесите појас за рамена, струк и међуножје према величини тела бебе, притисните дугме за отпуштање да бисте откључали сигурносни појас. (Погледајте слику 13)

ПРЕКЛОПАЊЕ: 1. Као што је приказано на слици, гурните 1 палцем улево и притисните. (Погледајте слику 14)

2. Тешко да се у исто време колица могу аутоматски склопити. (Погледајте слику 15)

ОДРЖАВАЊЕ

Ради безбедности ваше бебе, редовно проверавајте и чистите колица. За уредну тканину можете користити четку или мокри пешкир да је обришете и ставите колица на сунце да се осуши.

Молимо вас да редовно проверавате компоненте да бисте избегли било какве поломљене делове током коришћења и растављајте и мењајте компоненте према упутству за употребу у случају било каквог оштећења.

Забрањено је стављати било шта на надстрешницу колица.

Прашину на колицима је боље обрисати и поспремити мокрим пешкиром, а затим ставити колица на сунце да се одмах осуши.

Забрањено је прање платног поклопца у машини за прање веша.

Забрањено је брисање крпе са превише снаге у случају ломљења.

Проветрите опрану тканину уместо да је дуго излажете сунцу.

ЧИШЋЕЊЕ ТКАНИНЕ

За прашину и уобичајене мрље препоручује се мокра крпа.

За прање користите благи детергент.

Прекривач од тканине за седиште/корпе за спавање и балдахин од сунца не могу се прати у машинама за прање веша.

Опрану тканину ставите на хладно место уместо да је излажете дуго на сунцу.

Да бисте спречили оштећење површине тканине, не перите тканину превише јако.

ЧИШЋЕЊЕ РАМА

Немојте користити корозивне детергенте или абразивна средства.

Користите мокру крпу и благи детергент за чишћење оквира.

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ:

- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Никогаш не го оставајте детето без надзор.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Оваа количка е дизајнирана за 1 дете од 0-48 месеци, до 22 килограми или 4 години, кое и да е прво.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** За да избегнете повреда, погрижете се детето да се држи подалеку кога го расклопувате и виткате овој производ.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не дозволувајте детето да си игра со овој производ.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Користете ремен штом детето може да седи без помош.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Секогаш користете го системот за ограничување.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Проверете дали телото на количката или единицата на седиштето или уредите за прицврстување на автомобилското седиште се правилно заглавени пред употреба.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Овој производ не е погоден за трчање или лизгање.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Секоја стока што се носи во корпата не треба да надминува 2 кг.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Лежиштето за потпирач за нозе е максимум 5 кг.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не носете дополнителни деца, чанти, стоки или додатоци во количката освен оние препорачани од производителот.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Пред да направите прилагодувања на количката, проверете дали телото на детето е без подвижни делови.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Детето може да се лизне во отворите на носете и да се задави. Никогаш не користете во навалени позиции за превоз.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не дозволувајте детето да застане на седиштето.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Оваа количка е наменета само за едно дете.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Секое оптоварување прицврстено на рачката и/или на задниот дел од потпирачот за грб и/или на страните на возилото ќе влијае на стабилноста на возилото.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не користете на ескалатори или скали. Преклопете ја количката и носете ја со раце.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Секогаш активирајте ги сопирачките кога ја запираете количката, кога ставате или вадите каква било дополнителна опрема.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Уверете се дека сите уреди за заклучување се заглавени пред употреба.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не користете ја количката во близина на отворен оган, изложен пламен, скара или грејач.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не користете ја количката ако недостасуваат завртки, навртки, завртки итн. или ако некоја компонента е оштетена.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не кревајте ја количката за шипката на браникот таа може да се откачи.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Забележете дека шарите на ткаенината и додатоците за колички во ова упатство може да се разликуваат од оној што сте го купиле.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Не се користат само резервни делови испорачани или препорачани од производителот/дистрибутерот.
- ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!** Секогаш притискајте ги сопирачките кога количката е во мирување и кога ставате и отстранувате деца.

Овој производ е во согласност со EN 1888-1:2018+A1:2022/1888-2:2018.

I. ДЕЛОВИ. Ве молиме проверете ги сите делови од предметот внимателно за да се уверите дали недостасуваат или оштетени делови или делови пред да го склопите повторно. Доколку недостасуваат или оштетени делови, ве молиме проверете кај нашите сервисни агенти на KikkaBoo. За да го гарантирате работниот век на предметот, ве молиме редовно проверувајте го предметот и користете го правилно според упатството.

1. Копче за преклопување; 2. Настрешница; 3. Потпирач за рака; 4. Копче за расклопување на потпирачот за рака; 5. Безбедносен појас; 6. Потпирач за нозе; 7. Нога педала; 8. Вртлива брава; 9. Пружината за расклопување; 10. Предно тркало;
11. Кошница за купување; 12. Систем за сопирање; 13. Задно тркало
- 1.1 Предно тркало; 1.2.Задно тркало; 1.3. Потпирач за рака; 1.4. Рамка и корпа

II-IV. ЧЕКОРИ НА СОБРАНИЕ

II. Следете ги сликите

ОТКЛУЧУВАЊЕ НА РАМКАТА: 1. Поставете ја рамката на земја, отворете ја бравата за влечење и турнете ја бравата нанадвор. 2. Повлечете ја главната рачка нагоре додека не се слушне звукот на кликување и не покаже дека рамката е целосно одвиткана. (Види Сл.1)

СОСТАВУВАЊЕ НА ПРЕДНОТО ТРКАЛО (Види Сл.2): Повлечете го предниот дел од рамката нагоре и вметнете ја металната шипка во предното тркало додека не слушнете звук „клик“. Сега инсталацијата е завршена. Рачно повлечете го другото предно тркало напред за да се уверите дека е безбедно поставено. Поставете го и другото предно тркало на ист начин.

СОСТАВУВАЊЕ НА ЗАДНОТО ТРКАЛО (Види слика 3): Порамнете ја задната оска со отворот за монтирање и притиснете. вметнете во насока на стрелката додека не слушнете клик. Повлечете го задното тркало нанадвор со раката за да видите дали е безбедно поставено, на ист начин инсталирајте го и другото задно тркало.

ПРИЛАГОДУВАЊЕ НА АГОЛОТ НА НАСТАВАТА ЗА ГРД: 1. Како што е прикажано на сликата, држете го секој крај на ременот со двете раце и подигнете го аголот на потпирачот за грб со силно влечење. 2. Како што е прикажано на сликата, штипнете ги колчињата на двата краја на прицврстувачот и повлечете се назад за да го спуштите задниот агол.

(Види Сл. 4, 5)

III. ПОСТАВУВАЊЕ НА ПРЕСТАВАЧ ЗА РАКА - Следете ги сликите по редослед:

Порамнете ги пластичните делови на двата краја на потпирачот за раце со пластичните отвори на двата краја на седиштето и вметнете ги надолу додека не го слушнете звукот „клик“ што покажува дека инсталацијата е завршена. Повлечете го раката за да се уверите дека потпирачот за рака е безбедно поставен. (Види слика 6)

ЗАКЛУЧУВАЊЕ ЗА ВРТУВАЊЕ НА ПРЕДНОТО ТРКАЛО: Кога копчето за ориентација на предното тркало е притиснато, тркалото е заклучено. Ако копчето за ориентација на предното тркало е нагоре, тоа ќе се отклучи. (Види слика 7)

ФУНКЦИЈА НА СОПИРАЧКАТА: 1. Притиснете ја pedalата на сопирачката на задното тркало нагоре за да го отклучите задното тркало. 2. Притиснете ја pedalата на задната сопирачка надолу за да го блокирате задното тркало. (Види слика 8)

РАСТАПУВАЊЕ НА ПРЕДНОТО ТРКАЛО: Со едната рака притиснете го лимот за брзо отстранување на предното тркало, а со другата повлечете го тркалото надолу. Предното тркало е расклопувано. (Види Сл.9)

РАСТАПУВАЊЕ НА ЗАДНОТО ТРКАЛО: Со едната рака притиснете го лимот за брзо вадење на задното тркало, а со другата повлечете го тркалото надолу. Задното тркало е расклопувано. (Види Сл.10)

IV. ПРИЛАГОДУВАЊЕ НА КРОШНА: Како што е прикажано, повлечете ја или преклопете ја настрешницата во насока означена со стрелката. (Види Сл. 11)

ПЕДАЛ ЗА НОГЕ: Како што е прикажано на сликата, држете го копчето на задната страна на pedalата, повлечете го напред или притиснете го назад за да го прилагодите аголот на pedalата. (Види слика 12)

ПРИЛАГОДУВАЊЕ НА БЕЗБЕДНОСНИОТ ПОЈАС: Количката е опремена со сигурносен појас со пет точки. Прилагодете го безбедносниот појас за рамото, половината и меѓуножјето според големината на телото на бебето, притиснете го копчето за ослободување за да го отклучите безбедносниот појас. (Види слика 13)

СКЛУЧУВАЊЕ: 1. Како што е прикажано на сликата, турнете 1 до ft со палецот и притиснете. (Види слика 14)

2. Едвај во исто време количката може автоматски да се преклопи. (Види слика 15)

ОДРЖУВАЊЕ

За безбедност на вашето бебе, ве молиме редовно проверувајте ја и сменувајте ја количката. За да ја средите ткаенината, можете да ја избришете со четка или влажна крпа и да ја ставите количката под сонце за да ја исушите.

Ве молиме, редовно проверувајте ги компонентите за да избегнете скршени делови при користење и расклопување и менувајте ги компонентите според водичот на упатството за употреба во случај на било каква штета.

Забрането е да се стави било што на настрешницата на количката.

Подобро е да ја избришете и средите прашиката на количката со влажна крпа и потоа да ја ставите количката под сонце за веднаш да се исуши.

Забрането е миене на платнениот капак во машината за перење.

Забрането е бришење на крпата со преголема сила во случај да се скрши.

Проветрувајте ја изменената ткаенина наместо долго да ја изложувате на сонце.

ЧИСТЕЊЕ НА ТКАФЕНОТ

За прашина и вообичаени дамки, се препорачува влажна крпа.

Користете благ детергент за миене.

Платнениот капак на седиштата/ корпата за спиење и натстрешницата за сонце не може да се перат во машини за перење.

Ставете ја изменената ткаенина на ладно место наместо долго да ја чувате на сонце.

За да спречите оштетување на површината на ткаенината, не мијте ја ткаенината со преголема јачина.

ЧИСТЕЊЕ РАМКА

Не користете корозивни детергенти или абразивни средства.

Користете ја влажната крпа и благиот детергент за чистење на рамката.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Никогда не оставляйте ребенка без присмотра.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Эта коляска предназначена для 1 ребенка в возрасте от 0 до 48 месяцев до 22 кг или 4 лет, в зависимости от того, что наступит раньше.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Во избежание травм следите за тем, чтобы ребенок не находился при раскладывании и складывании этого изделия.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не позволяйте ребенку играть с этим изделием.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Используйте привязь, как только ребенок научится сидеть без посторонней помощи.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Всегда используйте ограничительную систему.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед использованием убедитесь, что корпус коляски или прогулочный блок или устройства крепления автокресла правильно закреплены.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Этот продукт не подходит для бега или катания на коньках.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Любые товары, перевозимые в корзине, не должны превышать 2 кг.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Подшипник подставки для ног составляет максимум 5 кг.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не перевозите в коляске дополнительных детей, сумки, товары или аксессуары, кроме рекомендованных производителем.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед регулировкой коляски убедитесь, что на теле ребенка нет движущихся частей.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Ребенок может проскользнуть в отверстия для ног и задохнуться. Никогда не используйте в лежачем положении тележки.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не позволяйте ребенку вставать на сиденье.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Эта коляска предназначена только для одного ребенка.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Любой груз, прикрепленный к ручке и/или задней части спинки и/или по бокам автомобиля, повлияет на устойчивость автомобиля.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не используйте на эскалаторах или лестницах. Сложите коляску и перенесите ее на руках.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Всегда активируйте тормоз, когда останавливаете коляску, кладете или снимаете какие-либо аксессуары.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед использованием убедитесь, что все фиксирующие устройства задействованы.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не используйте коляску рядом с открытым огнем, открытым огнем, грилем или обогревателем.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не используйте коляску, если какие-либо винты, гайки, болты и т. д. отсутствуют или какой-либо компонент поврежден.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не поднимайте коляску за бампер, он может отсоединиться.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Обратите внимание, что выкройки ткани и аксессуары для коляски в этой инструкции могут отличаться от тех, которые вы приобрели.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Должны использоваться только запасные части, поставленные или рекомендованные производителем/дистрибьютором.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Всегда нажимайте на тормоз, когда коляска находится в неподвижном состоянии, а также при размещении и перемещении детей.

Этот продукт соответствует стандарту EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. ЧАСТИ. Перед повторной сборкой внимательно проверьте все детали изделия, чтобы убедиться в отсутствии недостающих или поврежденных деталей или кромок. Если какие-либо детали отсутствуют или повреждены, свяжитесь с нашими сервисными агентами KikkaVoo. Чтобы гарантировать срок службы изделия, регулярно проверяйте его и используйте в соответствии с инструкцией.

1. Кнопка складывания; 2. Навес; 3. Подлокотник; 4. Кнопка разборки подлокотника; 5. Ремень безопасности; 6. Подножка; 7. Ножная педаль; 8. Поворотный замок; 9. Разборная пружина; 10. Переднее колесо;

11. Корзина для покупок; 12. Тормозная система; 13 Заднее колесо

1.1 Переднее колесо; 1.2.Заднее колесо; 1.3. Подлокотник; 1.4. Каркас и корзина

II-IV. ЭТАПЫ СБОРКИ

II. Следите за картинками

РАСКРЫТИЕ РАМЫ: 1. Положите раму на землю, расстегните застежку и выдвиньте застежку наружу. 2. Потяните основную рукоятку вверх, пока не услышите щелчок, указывающий на то, что рама полностью разложена. (см. рис.1)

СБОРКА ПЕРЕДНЕГО КОЛЕСА (см. рис. 2): Потяните переднюю часть рамы вверх и вставьте металлический стержень в переднее колесо, пока не услышите щелчок. Теперь установка завершена. Потяните другое переднее колесо вниз рукой, чтобы убедиться, что оно надежно установлено. Таким же образом установите другое переднее колесо. **СБОРКА ЗАДНЕГО КОЛЕСА** (см. рис. 3): Совместите заднюю ось с монтажным отверстием и нажмите. вставляйте в направлении стрелки, пока не услышите щелчок. Потяните рукой заднее колесо наружу, чтобы проверить, надежно ли оно установлено, таким же образом установите другое заднее колесо.

РЕГУЛИРОВКА УГЛА СПИНКИ: 1. Как показано на рисунке, возьмитесь за каждый конец ремня обеими руками и поднимите угол наклона спинки, сильно потянув. 2. Как показано на рисунке, сожмите кнопки на обоих концах застежки и потяните назад, чтобы опустить задний угол. (см. рис. 4, 5)

III. УСТАНОВКА ПОДЛОКОТНИКОВ – Следуйте рисункам по порядку:

Совместите пластиковые детали на обоих концах подлокотника с пластиковыми отверстиями на обоих концах сиденья и вставляйте их вниз, пока не услышите щелчок, означающий, что установка завершена. Потяните вверх рукой, чтобы убедиться, что подлокотник надежно установлен (см. рис. 6).

БЛОКИРОВКА ПОВОРОТА ПЕРЕДНЕГО КОЛЕСА: когда кнопка ориентации переднего колеса нажата, колесо блокируется. Если кнопка ориентации переднего колеса направлена вверх, оно разблокируется. (см. рис. 7)

ФУНКЦИЯ ТОРМОЗА: 1. Нажмите педаль тормоза заднего колеса вверх, чтобы разблокировать заднее колесо. 2. Нажмите на педаль заднего тормоза, чтобы заблокировать заднее колесо. (см. рис. 8)

РАЗБОРКА ПЕРЕДНЕГО КОЛЕСА: Нажмите на быстросъемный железный лист переднего колеса одной рукой и потяните колесо вниз другой рукой. Переднее колесо разобрано. (См. рис.9)

РАЗБОРКА ЗАДНЕГО КОЛЕСА: Нажмите на быстросъемный железный лист заднего колеса одной рукой и потяните колесо вниз другой рукой. Заднее колесо разобрано. (См. рис. 10)

IV. РЕГУЛИРОВКА КОЖУХА: Как показано, потяните или сложите купол в направлении, указанном стрелкой. (см. рис. 11)

НОЖНАЯ ПЕДАЛЬ: Как показано на рисунке, удерживайте кнопку на обратной стороне педали, потяните ее вперед или нажмите назад, чтобы отрегулировать угол педали. (см. рис. 12)

РЕГУЛИРОВКА РЕМНЯ БЕЗОПАСНОСТИ: Коляска оснащена пятиточечным ремнем безопасности. Отрегулируйте плечевой, поясной и промежуточный ремни безопасности в соответствии с размером тела ребенка, нажмите кнопку фиксатора, чтобы заблокировать ремень безопасности. (См. рис. 13)

СКЛАДЫВАНИЕ: 1. Как показано на рисунке, сдвиньте 1 влево большим пальцем и нажмите. (см. рис. 14)

2. Вряд ли при этом коляска может автоматически складываться. (см. рис. 15)

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Для безопасности вашего ребенка, пожалуйста, регулярно проверяйте и убирайте коляску. Чтобы ткань была аккуратной, вы можете протереть ее щеткой или влажным полотенцем и поставить коляску на солнце, чтобы высушить ее.

Пожалуйста, регулярно проверяйте компоненты, чтобы избежать поломки деталей при использовании, а также разбирайте и заменяйте компоненты в соответствии с руководством по эксплуатации в случае любого повреждения.

Запрещается ставить что-либо на навес коляски.

Лучше протереть и убрать пыль с коляски влажным полотенцем, а затем поставить коляску на солнце, чтобы сразу высушить ее.

Запрещено стирать тканевый чехол в стиральной машине.

Запрещается протирать ткань слишком сильно, если она порвется.

Проветривайте выстиранную ткань, а не подвергайте ее длительному воздействию солнца.

ОЧИСТКА ТКАНЯ

Для удаления пыли и обычных пятен рекомендуется использовать влажную ткань.

Для стирки используйте мягкое моющее средство.

Тканевый чехол для сиденья/спальной корзины и навес от солнца нельзя стирать в стиральных машинах.

Положите выстиранную ткань в прохладное место, чтобы не оставлять ее надолго на солнце.

Чтобы предотвратить повреждение поверхности ткани, не стирайте ткань слишком сильно.

ОЧИСТКА РАМЫ

Не используйте коррозионно-активные моющие средства или абразивы.

Используйте влажную ткань и мягкое моющее средство для очистки рамы.

УВАГА:

УВАГА! Ніколи не залишайте дитину без нагляду.

УВАГА! Ця коляска призначена для 1 дитини віком від 0 до 48 місяців, вагою до 22 кг або 4 років, залежно від того, що настане раніше.

УВАГА! Щоб уникнути травм, переконайтеся, що дитина не знаходиться подалі під час розкладання та складання виробу.

УВАГА! Не дозволяйте дитині гратися з цим продуктом.

УВАГА! Використовуйте ремені, як тільки дитина зможе сидіти без сторонньої допомоги.

УВАГА! Завжди використовуйте систему захисту.

УВАГА! Перед використанням переконайтеся, що корпус коляски, блок сидіння або пристрої для кріплення автомобільного сидіння правильно закріплені.

УВАГА! Цей продукт не підходить для бігу та катання на ковзанах.

УВАГА! Будь-які товари, що перевозяться в кошику, не повинні перевищувати 2 кг.

УВАГА! Підшипник для ніг становить максимум 5 кг.

УВАГА! Не вантажте у колясці додаткових дітей, сумки, товари чи аксесуари, окрім рекомендованих виробником.

УВАГА! Перш ніж регулювати коляску, переконайтеся, що на тилі дитини немає рухомих частин.

УВАГА! Дитина може прослизнути в отвори для ніг і задушитися. Ніколи не використовуйте в нахиленому положенні візка.

УВАГА! Не дозволяйте дитині вставати на сидіння.

УВАГА! Ця коляска призначена тільки для однієї дитини.

УВАГА! Будь-який вантаж, прикріплений до ручки та/або на задній частині спинки та/або на боках автомобіля, вплине на стійкість автомобіля.

УВАГА! Не використовуйте на ескалаторах або сходах. Складіть коляску і перенесіть її руками.

УВАГА! Завжди активуйте гальма, коли зупиняєте коляску, кладете або знімаєте будь-які аксесуари.

УВАГА! Перед використанням переконайтеся, що всі фіксуючі пристрої задіяні.

УВАГА! Не використовуйте коляску поблизу відкритого вогню, відкритого вогню, барбекю або обігрівача.

УВАГА! Не використовуйте коляску, якщо відсутні будь-які гвинти, гайки, болти тощо або будь-який компонент пошкоджений.

УВАГА! Не піднімайте коляску за бампер, він може від'єднатися.

УВАГА! Зауважте, що вирійки тканини та аксесуари для коляски в цій інструкції можуть відрізатися від тьх, як ви придбали.

УВАГА! Слід використовувати лише запасні частини, надані або рекомендовані виробником/дистрибутором.

УВАГА! Завжди використовуйте гальма, коли коляска нерухома, а також коли садите та виймаєте дітей.

Цей продукт відповідає стандарту EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. ЧАСТИНИ. Будь ласка, уважно перевірте всі частини виробу, щоб переконаватися, що немає якихось відсутніх або пошкоджених частин або деталей з краями перед повторним складанням. Якщо деталі відсутні або пошкоджені, зверніться до наших агентів з обслуговування KikkaBoo. Щоб гарантувати термін служби виробу, будь ласка, регулярно перевіряйте виріб і використовуйте його належним чином відповідно до інструкції.

1. Відкидна кнопка; 2. Навіс; 3. Підлокітник; 4. Кнопка розбирання підлокітника; 5. Ремінь безпеки; 6. Підніжки; 7. Ножна педаль; 8. Поворотний замок; 9. Розбірна пружина; 10. Переднє колесо;

11. Кошик для покупок; 12. Гальмівна система; 13. Заднє колесо

1.1 Переднє колесо; 1.2.Заднє колесо; 1.3. підлокітник; 1.4. Каркас і кошик

II-IV. ЕТАП МОНТАЖУ

II. Слідуйте за картинками

РОЗКЛАДАННЯ РАМИ: 1. Покладіть раму на землю, відкрийте висувну пружку та штовхніть пружку назовні. 2. Потягніть головну ручку вгору, доки не почуєте звук клацання, який покаже, що раму повністю розгорнуто. (Див. рис. 1)

МОНТАЖ ПЕРЕДНЬОГО КОЛЕСА (Див. Мал. 2): Потягніть передню частину рами вгору та вставте металевий стрижень у переднє колесо, доки не почуєте звук «клацання». Тепер установку завершено. Потягніть інше переднє колесо вниз рукою, щоб переконатися, що воно надійно встановлено. Таким же чином встановіть інше переднє колесо.

СКЛАДАННЯ ЗАДНЬОГО КОЛЕСА (Див. Мал. 3): Вирівняйте задню вісь з отвором для кріплення та натисніть. вставте в напрямку стрілки, доки не почуєте клацання. Потягніть заднє колесо назовні рукою, щоб перевірити, чи надійно воно встановлено, встановіть інше заднє колесо таким же чином.

РЕГУЛЮВАННЯ КУТА СПИНКИ: 1. Як показано на малюнку, візьміть кожен кінець ремня обома руками та підніміть кут нахилу спинки, сильно потягнувши. 2. Як показано на малюнку, затисніть кнопки на обох кінцях застібки та потягніть назад, щоб опустити задній кут. (Див. Рис. 4, 5)

III. ВСТАНОВЛЕННЯ ПІДЛІКТНИКА - дотримуйтеся зображень у порядку:

Вирівняйте пластикові частини на обох кінцях підлокітника з пластиковими отворами на обох кінцях сидіння та вставте їх униз, доки не почуєте звук «клацання», що вказує на завершення встановлення. Потягніть рукою вгору, щоб переконатися, що підлокітник надійно встановлено. (Див. рис. 6)

БЛОКУВАННЯ ПОВОРОТУ ПЕРЕДНЬОГО КОЛЕСА: Коли кнопка орієнтації переднього колеса натиснута, колесо заблоковано. Якщо кнопка орієнтації переднього колеса спрямована вгору, вона розблокується. (Див. рис. 7)

ФУНКЦІЯ ГАЛЬМА: 1. Натисніть педаль гальма заднього колеса вгору, щоб розблокувати заднє колесо. 2. Натисніть на педаль заднього гальма, щоб заблокувати заднє колесо. (Див. рис. 8)

РОЗБИРАННЯ ПЕРЕДНЬОГО КОЛЕСА: Натисніть однією рукою на переднє колесо, яке швидко знімається, а іншою рукою потягніть колесо вниз. Переднє колесо розбирається. (Див. рис. 9)

РОЗБИРАННЯ ЗАДНЬОГО КОЛЕСА: Натисніть однією рукою на пластину швидкого знімання заднього колеса, а іншою рукою потягніть колесо вниз. Заднє колесо розбирається. (Див. рис. 10)

IV. РЕГУЛЮВАННЯ КАПРУ: Як показано, потягніть або складіть купол у напрямку, указаному стрілкою. (Див. рис. 11)

НОЖНА ПЕДАЛЬ: як показано на малюнку, утримуйте кнопку на зворотному боці педалі, потягніть її вперед або натисніть назад, щоб відрегулювати кут нахилу педалі. (Див. рис. 12)

РЕГУЛЮВАННЯ РЕМНЯ БЕЗПЕКИ: Коляска оснащена п'ятиточковим ремнем безпеки. Відрегулюйте плечовий, поясний і промежовий ремінь безпеки відповідно до розміру тіла дитини, натисніть кнопку розблокування, щоб розблокувати ремінь безпеки. (Див. рис. 13)

СКЛАДАННЯ: 1. Як показано на малюнку, натисніть 1 вліво великим пальцем і натисніть. (Див. рис. 14)

2. Навряд чи при цьому коляска може автоматично складатися. (Див. рис. 15)

ОБСЛУГОВУВАННЯ

Для безпеки вашої дитини, будь ласка, регулярно перевіряйте та прибирайте коляску. Щоб тканина була охайною, ви можете витерти її щіткою або вологим рушником і поставити коляску на сонце, щоб висушити.

Будь ласка, регулярно перевіряйте компоненти, щоб уникнути будь-яких зламаних частин під час використання, а також розбирайте та змінюйте компоненти згідно з інструкцією з експлуатації у разі будь-яких пошкоджень.

Забороняється класти що-небудь на навіс коляски.

Краще витерти і прибрати пил на колясці мокрим рушником, а потім поставити коляску на сонце, щоб вона відразу висохла.

Забороняється прати тканинний чохол у пральній машині.

Забороняється витирати тканину надто сильно, якщо вона зламалася.

Провітрійте випрану тканину, а не залишайте її довго на сонці.

ОЧИЩЕННЯ ТКАНИНИ

Для пилу та звичайних плям рекомендується використовувати вологу ганчірку.

Для прання використовуйте м'який миючий засіб.

Тканинний чохол для сидіння/кошика для сну та навіс від сонця не можна прати в пральних машинах.

Покладіть випрану тканину в прохолодне місце, а не залишайте її надовго на сонці.

Щоб запобігти пошкодженню поверхні тканини, не перть тканину надто сильно.

ОЧИЩЕННЯ РАМ

Не використовуйте ідкі миючі засоби або абразиви.

Використовуйте вологу тканину та м'який миючий засіб для очищення рами.

UPOZORENJE:

- UPOZORENJE!** Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora.
- UPOZORENJE!** Ova kolica namijenjena su za 1 dijete od 0-48 mjeseci, do 22 kg ili 4 godine, što god nastupi prije.
- UPOZORENJE!** Kako biste izbjegli ozljede, osigurajte da dijete bude podalje kada rasklapate i sklapate ovaj proizvod.
- UPOZORENJE!** Ne dopustite djetetu da se igra s ovim proizvodom.
- UPOZORENJE!** Koristite pojas čim dijete može sjediti bez pomoći.
- UPOZORENJE!** Uvijek koristite sigurnosni sustav.
- UPOZORENJE!** Provjerite jesu li tijelo dječjih kolica ili jedinica sjedala ili uređaji za pričvršćivanje autosjedalica ispravno pričvršćeni prije uporabe.
- UPOZORENJE!** Ovaj proizvod nije prikladan za trčanje ili klizanje.
- UPOZORENJE!** Roba koja se nosi u košari ne smije premašiti 2 kg.
- UPOZORENJE!** Nosivost oslonca za noge je maksimalno 5 kg.
- UPOZORENJE!** Ne nosite dodatnu djecu, torbe, robu ili dodatke u kolicima osim onih koje preporučuje proizvođač.
- UPOZORENJE!** Prije podešavanja kolica, uvjerite se da djetetovo tijelo nema pokretnih dijelova.
- UPOZORENJE!** Dijete može skliznuti u otvore za noge i zadaviti se. Nikada nemojte koristiti u nagnutim položajima kolica.
- UPOZORENJE!** Ne dopustite djetetu da ustane na sjedalu.
- UPOZORENJE!** Ova su kolica namijenjena samo za jedno dijete.
- UPOZORENJE!** Svaki teret pričvršćen za ruku i/ili na stražnji dio naslona i/ili na strane vozila utječe na stabilnost vozila.
- UPOZORENJE!** Ne koristiti na pokretnim stepenicama ili stepenicama. Sklopite kolica i nosite ih rukama.
- UPOZORENJE!** Uvijek aktivirajte kočnice kada zaustavljate kolica, stavljate ili skidate dodatke.
- UPOZORENJE!** Provjerite jesu li svi uređaji za zaključavanje uključeni prije uporabe.
- UPOZORENJE!** Nemojte koristiti kolica u blizini otvorene vatre, izloženog plamena, roštilja ili grijača.
- UPOZORENJE!** Nemojte koristiti kolica ako nedostaju vijci, matice, vijci itd. ili ako je bilo koja komponenta oštećena.
- UPOZORENJE!** Ne podižite kolica držeći ih za branik jer se mogu otkaçiti.
- UPOZORENJE!** Imajte na umu da se uzorci tkanine i dodaci za kolica u ovim uputama mogu razlikovati od onih koje ste kupili.
- UPOZORENJE!** Smiju se koristiti samo zamjenski dijelovi koje isporučuje ili preporučuje proizvođač/distributer.
- UPOZORENJE!** Uvijek pritisnite kočnice kada kolica miruju i kada stavljate i vadite djecu.

Ovaj je proizvod u skladu s EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018 .

I. DIJELOVI. Pažljivo provjerite sve dijelove artikla kako biste se uvjerali da neki nedostaju ili su oštećeni dijelovi ili dijelovi s rubovima prije ponovnog sastavljanja. Ako neki dijelovi nedostaju ili su oštećeni, provjerite kod naših KikkaBoo serviseri. Kako biste zajamčili radni vijek artikla, molimo redovito provjeravajte artikl i pravilno ga koristite u skladu s priručnikom.

1. Preklapni gumb; 2. Nadstrešnica; 3. Naslon za ruke; 4. Gumb za rastavljanje naslona za ruke; 5. Sigurnosni pojas; 6. Oslonac za noge; 7. Nožna pedala; 8. Zakretna brava; 9. Opruga za rastavljanje; 10. Prednji kotač;

11. Košara za kupovinu; 12. Kočioni sustav; 13. Stražnji kotač

1.1. Prednji kotač; 1.2. Stražnji kotač; 1.3. Naslon za ruku; 1.4. Okvir i košara

II-IV. KORACI MONTAŽE

II. Pratite slike

OTKLOPANJE OKVIRA: 1. Položite okvir na tlo, otvorite kopču za povlačenje i gurnite kopču prema van. 2. Povucite glavnu ručku prema gore dok se ne čuje zvuk klika koji pokazuje da je okvir potpuno rasklopljen. (Pogledajte sl. 1)

SASTAVLJANJE PREDNJEG KOTAČA (Pogledajte sl. 2): Povucite prednji dio okvira prema gore i umetnite metalnu šipku u prednji kotač dok ne čujete zvuk "klik". Sada je instalacija završena.

Rukom povucite drugi prednji kotač prema dolje kako biste provjerali je li sigurno postavljen. Ugradite drugi prednji kotač na isti način.

SASTAVLJANJE STRAŽNJEG KOTAČA (Pogledajte sliku 3): Poravnajte stražnju osovinu s rupom za montiranje i pritisnite. umetnite u smjeru strelice dok ne čujete klik. Rukom povucite stražnji kotač prema van da vidite je li sigurno postavljen, drugi stražnji kotač postavite na isti način.

PODEŠAVANJE KUTA NASLONA LEDA: 1. Kao što je prikazano na slici, držite svaki kraj remena objema rukama i podignite kut naslona snažnim povlačenjem. 2. Kao što je prikazano na slici, stisnite gumb na oba kraja kopče i povucite prema natrag kako biste spustili stražnji kut. (Vidi sl. 4, 5)

III. UGRADNJA NASLONCA ZA RUKU - Slijedite slike redom:

Poravnajte plastične dijelove na oba kraja naslona za ruke s plastičnim rupama na oba kraja sjedala i umetnite ih prema dolje dok ne čujete zvuk "klik" koji označava da je ugradnja završena. Rukom povucite prema gore kako biste bili sigurni da je naslon za ruku sigurno postavljen. (Pogledajte sl. 6)

BLOKADA OKRETANJA PREDNJEG KOTAČA: Kada je gumb za orijentaciju prednjeg kotača dolje, kotač je zaključan. Ako je gumb za orijentaciju prednjeg kotača okrenut prema gore, otključat će se. (Vidi sliku 7)

FUNKCIJA KOČNICE: 1. Pritisnite papučicu kočnice stražnjeg kotača prema gore kako biste otključali stražnji kotač. 2. Pritisnite papučicu stražnje kočnice prema dolje kako biste zaključali stražnji kotač. (Vidi sliku 8)

RASTAVLJANJE PREDNJEG KOTAČA: Jednom rukom pritisnite lim za brzo uklanjanje prednjeg kotača, a drugom rukom povucite kotač prema dolje. Prednji kotač je rastavljen. (Pogledajte sl. 9)

RASTAVLJANJE STRAŽNJEG KOTAČA: Jednom rukom pritisnite lim za brzo uklanjanje stražnjeg kotača, a drugom rukom povucite kotač prema dolje. Stražnji kotač je rastavljen. (Pogledajte sl. 10)

IV. PODEŠAVANJE NADSTORIČE: Kao što je prikazano, povucite ili preklonite nadstrešnicu u smjeru strelice. (Pogledajte sliku 11)

NOŽNA PAPUČICA: Kao što je prikazano na slici, držite gumb na poleđini pedale, povucite je prema naprijed ili pritisnite natrag kako biste podesili kut pedale. (Vidi sliku 12)

PODEŠAVANJE SIGURNOSNOG POJASA: Kolica su opremljena sigurnosnim pojasom u pet točaka. Podesite sigurnosni pojas za ramena, struk i međunožje prema veličini tijela bebe, pritisnite tipku za otpuštanje kako biste otključali sigurnosni pojas. (Vidi sl. 13)

SKLAPANJE: 1. Kao što je prikazano na slici, palcem gurnite 1 prema lijevo i pritisnite. (Vidi sliku 14)

2. Jedva da se u isto vrijeme kolica mogu automatski sklopiti. (Vidi sliku 15)

ODRŽAVANJE

Radi sigurnosti vaše bebe, redovito provjeravajte i pospremajte kolica. Za urednost tkanine, možete je obrisati četkom ili mokrim ručnikom i staviti kolica na sunce da se osuše.

Molimo, redovito provjeravajte komponente kako biste izbjegli bilo kakve polomljene dijelove tijekom uporabe i rastavljajte i mijenjajte komponente u skladu s uputama za uporabu u slučaju bilo kakvog oštećenja.

Zabranjeno je stavljati bilo što na nadstrešnicu kolica.

Bolje je prašinu na kolicima obrisati i očistiti mokrim ručnikom, a potom kolica staviti na sunce da se odmah osuše.

Zabranjeno je prati platnenu navlaku u perilici rublja.

Zabranjeno je prejako brisati krpu u slučaju da se polomi.

Prozračite opranu tkaninu radije nego da je dugo izlažete suncu.

ČIŠĆENJE TKANINE

Za prašinu i uobičajene mrlje preporučuje se mokra krpa.

Za pranje koristite blagi deterdžent.

Platnena navlaka za sjedalo/košaru za spavanje i suncebran ne mogu se prati u perilicama rublja.

Stavite opranu tkaninu na hladno mjesto, a ne da je dugo izlažete suncu.

Kako biste spriječili oštećenje površine tkanine, ne perite tkaninu previše jako.

ČIŠĆENJE OKVIRA

Nemojte koristiti korozivne deterdžente ili abrazive.

Koristite mokru krpu i blagi deterdžent za čišćenje okvira.

VAROVÁNÍ:

- VAROVÁNÍ!** Nikdy nenechávejte dítě bez dozoru.
- VAROVÁNÍ!** Tento kočárek je určen pro 1 dítě od 0 do 48 měsíců, do 22 kg nebo 4 roky, podle toho, co nastane dříve.
- VAROVÁNÍ!** Abyste předešli zranění, zajistěte, aby se dítě při rozkládání a skládání tohoto výrobku drželo mimo.
- VAROVÁNÍ!** Nenechávejte dítě hrát s tímto výrobkem.
- VAROVÁNÍ!** Použijte stroj, jakmile dítě může sedět bez pomoci.
- VAROVÁNÍ!** Vždy používejte zdířkový systém.
- VAROVÁNÍ!** Před použitím zkontrolujte, zda je korba kočárku nebo sedačka nebo upevňovací zařízení autosedačky správně zajištěno.
- VAROVÁNÍ!** Tento výrobek není vhodný pro běhání nebo bruslení.
- VAROVÁNÍ!** Veškeré zboží přenášené v košíku by nemělo přesáhnout 2 kg.
- VAROVÁNÍ!** Nosnost opěrky nohou je maximálně 5 kg.
- VAROVÁNÍ!** Nevozte v kočárku další děti, tašky, zboží nebo příslušenství kromě těch, které doporučuje výrobce.
- VAROVÁNÍ!** Před seřizením kočárku se ujistěte, že se na těle dítěte nenacházejí žádné pohyblivé části.
- VAROVÁNÍ!** Dítě může vklouznout do otvorů pro nohy a uskrtnit se. Nikdy nepoužívejte v nakloněné poloze vozíku.
- VAROVÁNÍ!** Nedovolte dítěti vstát na sedadle.
- VAROVÁNÍ!** Tento kočárek je určen pouze pro jedno dítě.
- VAROVÁNÍ!** Jakékoli zatížení připevněné k rukojeti a/nebo na zadní straně opěradla a/nebo na bocích vozidla ovlivní stabilitu vozidla.
- VAROVÁNÍ!** Nepoužívejte na eskalátorech nebo schodech. Složte kočárek a noste jej v ruce.
- VAROVÁNÍ!** Vždy aktivujte brzdy, když kočárek zastavujete, nasazujete nebo sundáváte jakékoli příslušenství.
- VAROVÁNÍ!** Před použitím se ujistěte, že jsou všechna zajišťovací zařízení zajištěna.
- VAROVÁNÍ!** Nepoužívejte kočárek v blízkosti otevřeného ohně, otevřeného ohně, grilu nebo topení.
- VAROVÁNÍ!** Kočárek nepoužívejte, pokud některé šrouby, matice, šrouby atd. chybí nebo je jakákoli součást poškozena.
- VAROVÁNÍ!** Nezvedejte kočárek za tyč nárazníku, může se uvolnit.
- VAROVÁNÍ!** Upozorňujeme, že vzory látek a příslušenství kočárku v tomto návodu se mohou lišit od toho, který jste zakoupili.
- VAROVÁNÍ!** Používejte pouze náhradní díly dodané nebo doporučené výrobcem/distributorem.
- VAROVÁNÍ!** Vždy zabrzďte, když kočárek stojí a když umísťujete a vyjímáte děti.

Tento produkt vyhovuje normě EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. DÍLY. Před opětovnou montáží pečlivě zkontrolujte všechny části položky, abyste se ujistili, že nechybí žádné nebo poškozené části nebo hrany. Pokud nějaké díly chybí nebo jsou poškozené, obraťte se na naše servisní zástupce KikkaBoo. Aby byla zaručena životnost položky, pravidelně ji kontrolujte a používejte ji správně podle návodu.

1. Skládací tlačítko; 2. Vrchlík; 3. Loketní opěrka; 4. Tlačítko pro demontáž loketní opěrky; 5. Bezpečnostní pás; 6. Opěrka nohou; 7. Nožní pedál; 8. Otočný zámek; 9. Demontážní pružina; 10. Přední kolo;

11. Nákupní košík; 12. Brzdová soustava; 13. Zadní kolo

1.1 Přední kolo; 1.2. Zadní kolo; 1.3. Opěradlo; 1.4. Rám a košík

II-IV. MONTÁŽNÍ KROKY

II. Postupujte podle obrázků

ODEVÍDÁNÍ RÁMU: 1. Položte rám na zem, otevřete stahovací přezku a zatlačte přezku ven. 2. Zatáhněte za hlavní rukojeť nahoru, dokud neuslyšíte cvaknutí a neukážete, že je rám zcela rozložen. (Viz obr. 1)

MONTÁŽ PŘEDNÍHO KOLA (viz obr. 2): Vytáhněte přední část rámu nahoru a zasuňte kovovou tyč do předního kola, dokud neuslyšíte „cvaknutí“. Nyní je instalace dokončena. Rukou stáhněte druhé přední kolo dolů, abyste se ujistili, že je bezpečně nainstalováno. Stejným způsobem namontujte druhé přední kolo.

MONTÁŽ ZADNÍHO KOLA (viz obr. 3): Zarovnejte zadní nápravu s montážním otvorem a zatlačte. zasuňte ve směru šipky, dokud neuslyšíte cvaknutí. Rukou vytáhněte zadní kolo směrem ven, abyste zjistili, zda je bezpečně nainstalováno, stejným způsobem nainstalujte druhé zadní kolo.

NASTAVENÍ ÚHLU OPĚRKY ŽÁD: 1. Jak je znázorněno na obrázku, uchopte oba konce popruhu oběma rukama a silným zatažením zvedněte úhel opěradla. 2. Jak je znázorněno na obrázku, stiskněte knoflíky na obou koncích uzávěru a zatáhněte zpět, abyste snížili zadní úhel. (Viz obr. 4, 5)

III. INSTALACE LOKETNÍ OPĚRKY - Postupujte podle obrázků v pořadí:

Zarovnejte plastové díly na obou koncích loketní opěrky s plastovými otvory na obou koncích sedadla a zasuňte je dolů, dokud neuslyšíte „cvaknutí“, což znamená, že je instalace dokončena. Zatáhněte rukou nahoru, abyste se ujistili, že je loketní opěrka bezpečně nainstalována (viz obr. 6)

ZÁMEK OTOČENÍ PŘEDNÍHO KOLA: Když je tlačítko orientace předního kola stisknuté, kolo je zablokováno. Pokud je tlačítko orientace předního kola nahoře, odemkne se. (Viz obr. 7)

FUNKCE BRZDY: 1. Sešlápnutím brzdového pedálu zadního kola nahoru odblokujete zadní kolo. 2. Sešlápnutím pedálu zadní brzdy dolů zablokujete zadní kolo. (Viz obr. 8)

DEMONTÁŽ PŘEDNÍHO KOLA: Jednou rukou stiskněte železný plech pro rychlou demontáž předního kola a druhou rukou stáhněte kolo dolů. Přední kolo je demontované. (Viz obr. 9)

DEMONTÁŽ ZADNÍHO KOLA: Jednou rukou stiskněte železný plech pro rychlou demontáž zadního kola a druhou rukou stáhněte kolo dolů. Zadní kolo je demontované. (Viz obr. 10)

IV. NASTAVENÍ KRYTU: Podle obrázku zatáhněte nebo složte stříšku ve směru označeném šipkou. (Viz obr. 11)

NOŽNÍ PEDÁL: Jak je znázorněno na obrázku, podržte tlačítko na zadní straně pedálu, vytáhněte jej dopředu nebo zatlačte dozadu, abyste upravili úhel pedálu. (Viz obr. 12)

NASTAVENÍ BEZPEČNOSTNÍHO PÁSU: Kočárek je vybaven pětibodovým bezpečnostním pásem. Nastavte ramenní, pasový a rozkrokový bezpečnostní pás podle tělesné velikosti dítěte, stiskněte uvolňovací tlačítko pro odjištění bezpečnostního pásu. (Viz obr. 13)

SKLÁDÁNÍ: 1. Jak je znázorněno na obrázku, zatlačte palcem 1 doleva a stiskněte. (Viz obr. 14)

2. Stěží současně lze kočárek automaticky složit. (Viz obr. 15)

ÚDRŽBA

Pro bezpečnost vašeho dítěte kočárek pravidelně kontrolujte a uklízejte. Aby byla tkanina uklizená, můžete ji otřít kartáčem nebo mokrým ručníkem a dát kočárek na slunce, aby se vysušil.

Součásti prosím pravidelně kontrolujte, aby nedošlo k poškození součástí při používání, a v případě poškození součástí rozeberte a vyměňte podle pokynů v návodu k obsluze.

Na stříšku kočárku je zakázáno cokoliv odkládat.

Prach na kočárku je lepší otřít a uklídit mokrým ručníkem a poté kočárek položit na slunce, aby se hned vysušil.

Látkový potah je zakázáno prát v pračce.

V případě rozbíjení je zakázáno hadřík otřít příliš silně.

Vypranou látku raději větrejte, než ji dlouho vystavujete slunci.

ČIŠTĚNÍ LÁTKY

Na prach a běžné skvrny se doporučuje vlhký hadřík.

K mytí používejte jemný prací prostředek.

Látkový potah sedátka/koše na spaní a stříšku slunečnicku nelze prát v pračce.

Vypranou látku dejte raději na chladné místo, než ji dlouho nechávat na slunci.

Aby nedošlo k poškození povrchu látky, neperte látku příliš silně.

ČIŠTĚNÍ RÁMU

Nepoužívejte korozivní čisticí prostředky nebo abrazivní prostředky.

K čištění rámu použijte vlhký hadřík a jemný čisticí prostředek.

VÝSTRAHA:

VÝSTRAHA! Nikdy nenechávajte dieťa bez dozoru.

VÝSTRAHA! Tento kočík je určený pre 1 dieťa od 0 do 48 mesiacov, do 22 kg alebo do 4 rokov, podľa toho, čo nastane skôr.

VÝSTRAHA! Aby ste predišli zraneniu, zaistite, aby sa dieťa pri rozkladaní a skladaní tohto výrobku nenachádzalo v dostatočnej vzdialenosti.

VÝSTRAHA! Nenechajte dieťa hrať sa s týmto výrobkom.

VÝSTRAHA! Hneď ako dieťa dokáže sedieť bez pomoci, použite postroj.

VÝSTRAHA! Vždy používajte zádržný systém.

VÝSTRAHA! Pred použitím skontrolujte, či sú telo kočíka alebo sedadlová jednotka alebo upevňovacie zariadenia autosedačky správne zapojené.

VÝSTRAHA! Tento výrobok nie je vhodný na beh alebo kočulovanie.

VÝSTRAHA! Akýkoľvek tovar prenášaný v košíku by nemal presiahnuť 2 kg.

VÝSTRAHA! Nosnosť opierky nôh je maximálne 5 kg.

VÝSTRAHA! V kočíku nenoste ďalšie deti, tašky, tovar alebo príslušenstvo okrem tých, ktoré odporúča výrobca.

VÝSTRAHA! Pred nastavením kočíka sa uistite, že sa telo dieťaťa nenachádza v žiadnej pohyblivej časti.

VÝSTRAHA! Dieťa môže vklnúť do otvorov pre nohy a uškrtiť sa. Nikdy nepoužívajte v naklonenej polohe vozika.

VÝSTRAHA! Nedovoľte dieťaťu postaviť sa na sedadlo.

VÝSTRAHA! Tento kočík je určený len pre jedno dieťa.

VÝSTRAHA! Akékoľvek bremeno pripevnené k rukoväti a/alebo na zadnej strane operadla a/alebo na bokoch vozidla ovplyvní stabilitu vozidla.

VÝSTRAHA! Nepoužívajte na eskalátoroch alebo schodoch. Zložte kočík a noste ho v rukách.

VÝSTRAHA! Pri zastavovaní kočíka, vkladani alebo vyberaní príslušenstva vždy aktivujte brzdy.

VÝSTRAHA! Pred použitím skontrolujte, či sú všetky uzamykacie zariadenia zapojené.

VÝSTRAHA! Nepoužívajte kočík v blízkosti otvoreného ohňa, otvoreného ohňa, grilu alebo ohrievača.

VÝSTRAHA! Kočík nepoužívajte, ak chýbajú nejaké skrutky, matice, čapy atď. alebo ak je nejaký komponent poškodený.

VÝSTRAHA! Nedvíhajte kočík za tyč nárazníka, môže sa uvoľniť.

VÝSTRAHA! Upozornujeme, že vzory látok a príslušenstvo kočíka v tomto návode sa môžu líšiť od toho, ktorý ste si zakúpili.

VÝSTRAHA! Môžu sa používať iba náhradné diely dodávané alebo odporúčané výrobcom/distribútorom.

VÝSTRAHA! Vždy zabrzďte, keď kočík stojí, a pri ukladaní a vyberaní detí.

Tento výrobok je v súlade s normou EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. ČASTI. Pred opätovnou montážou starostlivo skontrolujte všetky časti položky, aby ste sa uistili, že chýbajú alebo nie sú poškodené časti alebo časti s hranami. Ak nejaké diely chýbajú alebo sú poškodené, obráťte sa na našich servisných zástupcov KikkaBoo. Aby bola zaručená životnosť položky, pravidelne ju kontrolujte a používajte ju správne podľa návodu.

1. sklópne tlačidlo; 2. Baldachyn; 3. Laktová opierka; 4. Tlačidlo na demontáž laktovej opierky; 5. bezpečnostný pás; 6. Opierka nôh; 7. Nožný pedál; 8. Otočný zámok; 9. Demontážna pružina; 10. Predné koleso;

11. Nákupný košík; 12. Brzdový systém; 13. Zadné koleso

1.1 Predné koleso; 1.2. Zadné koleso; 1.3. Operadlo; 1.4. Rám a košík

II-IV. MONTÁŽNE KROKY

II. Postupujte podľa obrázkov

ODOBANIE RÁMU: 1. Položte rám na zem, otvorte pracku na ťahanie a zatlačte pracku smerom von. 2. Ťahajte hlavnú rukoväť nahor, kým nezačujete kliknutie a neukáže sa, že rám je úplne rozložený. (Pozri obr. 1)

MONTÁŽ PREDNÉHO KOLESA (Pozri obr. 2): Potiahnite prednú časť rámu nahor a vložte kovovú tyč do predného kolesa, kým nebudete počuť „cvaknutie“. Teraz je inštalácia dokončená.

Rukou potiahnite druhé predné koleso dole, aby ste sa uistili, že je bezpečne nainštalované. Rovnakým spôsobom nainštalujte druhé predné koleso.

MONTÁŽ ZADNÉHO KOLESA (Pozri Obr. 3): Zarovnajzte zadnú nápravu s montážnym otvorom a stlačte. vložte v smere šípky, kým nebudete počuť kliknutie. Rukou vytiahnite zadné koleso smerom von, aby ste zistili, či je bezpečne namontované, rovnakým spôsobom nainštalujte druhé zadné koleso.

NASTAVENIE UHLU CHRBTOVEJ Opierky: 1. Ako je znázornené na obrázku, uchopte oba konce popruhu oboma rukami a silným potiahnutím zdvihnite uhol operadla. 2. Ako je znázornené na obrázku, stlačte gombíky na oboch koncoch zapínania a potiahnutím dozadu znížite uhol chrbta. (Pozri obr. 4, 5)

III. MONTÁŽ PODĽOKIETNIKŮV - Postępuj zgodnie ze zdjęciami w kolejności:

Dopasuj plastikowe części na obu końcach podłokietnika do plastikowych otworów na obu końcach siedziska i wsuń je w dół, aż usłyszysz dźwięk „kliknięcia”, który oznacza, że instalacja została zakończona. Pociągnij ręką, aby upewnić się, że podłokietnik jest dobrze zamocowany. (Patrz rys. 6)

BLOKADA OBROTU PRZEDNIEGO KÓŁ: Gdy przycisk orientacji przedniego koła jest wciśnięty, koło jest zablokowane. Jeśli przycisk orientacji przedniego koła jest skierowany do góry, odblokuje się. (Patrz Rys. 7)

FUNKCJA HAMULCA: 1. Wciśnij pedał hamulca tylnego koła do góry, aby odblokować tylne koło. 2. Wciśnij tylny pedał hamulca, aby zablokować tylne koło. (Patrz Rys. 8)

DEMONTAŻ KOŁA PRZEDNIEGO: Naciśnij jedną ręką blachę szybkiego zdejmowania przedniego koła, a drugą pociągnij koło w dół. Przednie koło jest zdemontowane. (Patrz Rys.9)

DEMONTAŻ TYLNEGO KOŁA: Naciśnij jedną ręką blachę szybkiego demontażu tylnego koła, a drugą pociągnij koło w dół. Tylne koło jest zdemontowane. (Patrz Rys. 10)

IV. REGULACJA DASZKA: Jak pokazano, pociągnij lub złóż baldachim w kierunku wskazanym przez strzałkę. (patrz rys. 11)

PEDAŁ NOŻNY: Jak pokazano na rysunku, przytrzymaj przycisk z tyłu pedału, pociągnij go do przodu lub wciśnij do tyłu, aby wyregulować kąt pedału. (Patrz Rys. 12)

REGULACJA PASÓW BEZPIECZEŃSTWA: Wózek wyposażony jest w pięciopunktowy pas bezpieczeństwa. Wyreguluj pasy na ramię, talię i kroczę zgodnie z rozmiarem ciała dziecka, naciśnij przycisk zwalnający, aby odblokować pas bezpieczeństwa. (Patrz Rys. 13)

SKŁADANIE: 1. Jak pokazano na rysunku, przesuń 1 w lewo kciukiem i naciśnij. (Patrz Rys. 14)

2. Prawie w tym samym czasie wózek można złożyć automatycznie. (Patrz Rys. 15)

KONSERWACJA

Dla bezpieczeństwa dziecka prosimy o regularne sprawdzanie i czyszczenie wózka. Do uporządkowania tkaniny możesz użyć szcztotki lub mokrego ręcznika do jej wytarcia i wystawić wózek na słońce, aby go wysuszyć.

Proszę regularnie sprawdzać komponenty, aby uniknąć uszkodzenia części podczas użytkowania i demontażu oraz wymieniać komponenty zgodnie z instrukcją obsługi w przypadku jakichkolwiek uszkodzeń.

Zabrania się wkładania czegokolwiek na budkę wózka.

Lepiej wytrzeć i uprzątnąć kurz na wózku mokrym ręcznikiem, a następnie wystawić wózek na słońce, aby od razu go wysuszyć.

Zabronione jest pranie pokrowca w pralce.

Zabrania się wycierania szmatki zbyt mocno w przypadku zerwania.

Wypraną tkaninę należy wietrzyć, zamiast wystawiać ją na słońce.

CZYSZCZENIE TKANINY

W przypadku kurzu i typowych plam zalecana jest wilgotna szmatka.

Do prania używaj łagodnego detergentu.

Pokrowiec na siedzisko/koszyk sypialni oraz baldachim nie można prać w pralkach automatycznych.

Wypraną tkaninę należy odłożyć w chłodne miejsce, niż długo wystawiać na słońce.

Aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni tkaniny, nie prać tkaniny ze zbyt dużą siłą.

CZYSZCZENIE RAMY

Nie używaj żrących detergentów ani materiałów ściemych.

Do czyszczenia ramy używaj mokrej szmatki i łagodnego detergentu.

FIGYELEM:

- FIGYELEM!** Soha ne hagyja felügyelet nélkül a gyermekeket.
- FIGYELEM!** Ez a babakocsi 1 gyermek számára készült 0-48 hónapos korig, 22 kg-ig vagy 4 éves korig, attól függően, hogy melyik következik be előbb.
- FIGYELEM!** A sérülések elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy a gyermekeket távol tartsa a termék ki- és összecsuksakor.
- FIGYELEM!** Ne hagyja, hogy a gyermek játsszon ezzel a termékkel.
- FIGYELEM!** Használjon hevedert, amint a gyermek segítség nélkül tud ülni.
- FIGYELEM!** Mindig használja a visszatartó rendszert.
- FIGYELEM!** Használat előtt ellenőrizze, hogy a babakocsi teste vagy ülésége vagy az autóülés rögzítőelemei megfelelően rögzítve vannak-e.
- FIGYELEM!** Ez a termék nem alkalmas futásra vagy kocsolyázásra.
- FIGYELEM!** A kosárban szállított áruk tömege nem haladhatja meg a 2 kg-ot.
- FIGYELEM!** A lábtámasz csapágya maximum 5 kg.
- FIGYELEM!** Ne szállítson további gyermekeket, táskákat, árukat vagy kiegészítőket a babakocsiban, kivéve azokat, amelyeket a gyártó javasol.
- FIGYELEM!** A babakocsi beállításainak elvégzése előtt győződjön meg arról, hogy a gyermek teste mentes minden mozgó alkatrésztől.
- FIGYELEM!** A gyermek becsúszhat a lábnyílásokba és megfulladhat. Soha ne használja döntött kocsihelyzetben.
- FIGYELEM!** Ne engedje, hogy a gyermek felálljon az ülésre.
- FIGYELEM!** Ez a babakocsi csak egy gyermek számára készült.
- FIGYELEM!** A fogantyúhoz és/vagy a háttámla hátuljához és/vagy a jármű oldalaihoz erősített bármilyen terhelés befolyásolja a jármű stabilitását.
- FIGYELEM!** Ne használja mozgólépcsőn vagy lépcsőn. Hajtsa össze a babakocsit és vigye kézben.
- FIGYELEM!** Mindig aktívalja a féket, amikor megállítja a babakocsit, felveszi vagy leveszi a tartozékokat.
- FIGYELEM!** Használat előtt győződjön meg arról, hogy az összes reteszelőszerszemet be van kapcsolva.
- FIGYELEM!** Ne használja a babakocsit nyílt tűz, nyílt láng, grillsütő vagy fűtőttest közelében.
- FIGYELEM!** Ne használja a babakocsit, ha valamelyik csavar, anya, csavar stb. hiányzik, vagy ha valamelyik alkatrész sérült.
- FIGYELEM!** Ne emelje meg a babakocsit a lökhárítórúdnál fogva, mert kioldódhat.
- FIGYELEM!** Vegye figyelembe, hogy az ebben az útmutatóban szereplő szövetminták és babakocsi-tartozékok eltérhetnek az Ön által vásárolttól.
- FIGYELEM!** Csak a gyártó/forgalmazó által szállított vagy ajánlott cserealkatrészek használhatók.
- FIGYELEM!** Mindig húzza be a féket, ha a babakocsi álló helyzetben van, és amikor gyermekeket helyez el és távolít el.

Ez a termék megfelel az EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018.

I. ALKATRÉSZEK. Kérjük, gondosan ellenőrizze az elem minden részét, hogy megbizonyosodjon arról, hogy nincsenek-e hiányzó vagy sérült alkatrészek vagy éles részek, mielőtt újra összeszerelné. Ha hiányzik vagy sérült alkatrész, forduljon a KikkaBoo szervizképviseletéhez. A cikk élettartamának garantálása érdekében kérjük, rendszeresen ellenőrizze a tételt, és használja a terméket a kézikönyvnek megfelelően.

1. Összecsuksakó gomb; 2. Lombkorona; 3. Karfa; 4. Karfa szétszedő gomb; 5. Biztonsági öv; 6. Lábtartó; 7. Lábpedal; 8. Forgózár; 9. A szétszerelhető rugó; 10. Első kerék;
11. Bevásárlókosár; 12. Fékrendszer; 13 Hátsó kerék
- 1.1 Első kerék; 1.2.Hátsó kerék; 1.3. Karfa; 1.4. Keret és kosár

II-IV. AZ ÖSSZESZERELÉS LÉPÉSEI

II. Kövesd a képeket

A KERET KIOLDÁSA: 1. Fektesse a keretet a földre, nyissa ki a húzócsavart és nyomja kifelé a csatot. 2. Húzza felfelé a fő fogantyút, amíg kattanó hangot nem hall, és azt jelzi, hogy a keret teljesen ki van bontva. (Lásd: 1. ábra)

AZ ELSŐ KERÉK ÖSSZESZERELÉSE (Lásd a 2. ábrát): Húzza fel a keret elős részét, és helyezze be a fémmudat az első kerékbe, amíg kattanó hangot nem hall. Most a telepítés befejeződött. Kézrel húzza le a másik első kereket, hogy megbizonyosodjon arról, hogy biztonságosan rögzítve van. Szerelje be a másik első kereket is ugyanígy.

A HÁTSÓ KERÉK ÖSSZESZERELÉSE (Lásd a 3. ábrát): Igazítsa a hátsó tengelyt a rögzítőfurathoz, és nyomja meg. Helyezze be a nyíl irányába, amíg kattanást nem hall. Húzza kifelé a hátsó kereket a kezével, hogy ellenőrizze, hogy biztonságosan van-e rögzítve, és szerelje be a másik hátsó kereket is ugyanígy.

A HÁTÁMLA SZÖGÉNEK BEÁLLÍTÁSA: 1. A képen látható módon fogja meg a heveder mindkét végét két kézzel, és erős húzással emelje fel a háttámla szögét. 2. A képen látható módon nyomja össze a gombokat a rögzítő mindkét végén, és húzza vissza a hátsó szög csökkentéséhez. (Lásd: 4., 5. ábra)

III. KARFÉL FELSZERELÉSE – Kövesse a képeket sorrendben:

Igazítsa a kartámasz mindkét végén lévő műanyag részeket az ülés mindkét végén lévő műanyag lyukakhoz, és helyezze be őket lefelé, amíg meg nem hallja a „kattanó” hangot, amely jelzi a beszerelés befejezését. Húzza fel a kezével, hogy megbizonyosodjon arról, hogy a kartámasz biztonságosan rögzítve van. (Lásd: 6. ábra)

ELSŐ KERÉK FORGÁSZÁR: Ha az első kerék irányjelző gombja le van kapcsolva, a kerék reteszeldődik. Ha az első kerék irányjelző gombja felfelé áll, akkor kiold. (Lásd: 7. ábra)

A FÉK MŰKÖDÉSE: 1. Nyomja felfelé a hátsó kerék fékpedált a hátsó kerék kioldásához. 2. Nyomja le a hátsó fékpedált a hátsó kerék rögzítéséhez. (Lásd: 8. ábra)

AZ ELSŐ KERÉK SZÉTSZERELÉSE: Egyik kezével nyomja meg az első kerék gyorseltávolító vaslemezét, a másik kezével húzza le a kereket. Az első kerék szét van szerelve. (Lásd a 9. ábrát)

A HÁTSÓ KERÉK LESZERELÉSE: Egyik kezével nyomja meg a hátsó kerék gyorseltávolító vaslemezét, a másik kezével húzza le a kereket. A hátsó kerék szét van szerelve. (Lásd a 10. ábrát)

IV. A RONYA BEÁLLÍTÁSA: A képen látható módon húzza vagy hajtsa be a tetőt a nyíl által jelzett irányba. (Lásd: 11. ábra)

LÁBPEDÁL: A képen látható módon tartsa lenyomva a pedál hátoldalán lévő gombot, húzza előre vagy nyomja vissza a pedál dőlésszögének beállításához. (Lásd: 12. ábra)

BIZTONSÁGI ÖV BEÁLLÍTÁSA: A babakocsi ötpontos biztonsági övvel van felszerelve. Állítsa be a váll, a derek és a lépés közötti biztonsági övet a baba testméretének megfelelően, nyomja meg a kioldó gombot a biztonsági öv kinyitásához. (Lásd: 13. ábra)

HAJTÁS: 1. A képen látható módon hüvelykujjával tolja balra az 1-est, és nyomja meg. (Lásd: 14. ábra)

2. A kábel lehet automatikusan összecsucskni a babakocsit. (Lásd: 15. ábra)

KARBANTARTÁS

A baba biztonsága érdekében kérjük, rendszeresen ellenőrizze és tisztítsa meg a babakocsit. Az anyag rendezettségéért érdekében ecsettel vagy nedves törülközővel törölje le, és tegye a babakocsit a nap alá, hogy megszáradjon.

Kérjük, rendszeresen ellenőrizze az alkatrészeket, hogy elkerülje a törött alkatrészeket a használat során, és szétcserelje, és sérülés esetén cserélje ki az alkatrészeket a használati útmutatóban leírtak szerint.

A babakocsi tetőre bármit feltenni tilos.

Jobb, ha nedves törülközővel töröljük le és takarítsuk el a babakocsi port, majd tegyük a nap alá, hogy azonnal megszáradjon.

A ruhahuzat mosógépben mosása tilos.

Törés esetén a kendőt túl erősen letörölni tilos.

Inkább szellőztesse ki a mosott anyagot, ne tegye ki hosszú ideig a napon.

AZ SZÖVET TISZTÍTÁSA

Por és gyakori foltok esetén nedves törölkendő használata javasolt.

Mosáshoz használjon enyhe mosószert.

Az ülés/hálósósár kendőhuzata és a napernyő nem mosható mosógépben.

Inkább tegye a kimosott anyagot hűvös helyre, ne tegye ki hosszú ideig a napon.

Az anyag felületének sérülésének elkerülése érdekében ne mossa túl erősen.

KERETTISZTÍTÁS

Ne használjon maró hatású tisztítószereket vagy súrolószereket.

A keret tisztításához használjon nedves ruhát és enyhe tisztítószert.

UYARI:

UYARI! Çocuđu asla gözetimsiz bırakmayın.

UYARI! Bu puset, hangisi önce gerçekleşirse, 0-48 ay arası, 22 kg'a kadar veya 4 yaşa kadar 1 çocuk için tasarlanmıştır.

UYARI! Yaralanmayı önlemek için, bu ürünü açarken ve katlarken çocuđun uzak tutulduğundan emin olun.

UYARI! Çocuđun bu ürünle oynamasına izin vermeyin.

UYARI! Çocuk yardımsız oturabildiđi anda bir emniyet kemeri kullanın.

UYARI! Daima kısıtlama sistemini kullanın.

UYARI! Kullanmadan önce bebek arabası gövdesinin veya koltuk ünitesinin veya araba koltuđu bağlantı cihazlarının doğru şekilde takılıp takılmadığını kontrol edin.

UYARI! Bu ürün koşu veya paten için uygun değildir.

UYARI! Sepette taşınan hiçbir eşya 2 kg'ı geçmemelidir.

UYARI! Ayak dayama yatađı maksimum 5 kg'dır.

UYARI! Üretici tarafından önerilenler dışında, bebek arabasında ilave çocuk, çanta, eşya veya aksesuar taşımayın.

UYARI! Pusette ayarlamalar yapmadan önce, çocuđun vücudunda herhangi bir hareketli parça bulunmadığından emin olun.

UYARI! Çocuk bacak açıklıklarına kayabilir ve bođulabilir. Asla yatık vagon konumlarında kullanmayın.

UYARI! Çocuđun koltukta ayađa kalkmasına izin vermeyin.

UYARI! Bu bebek arabası sadece bir çocuk için tasarlanmıştır.

UYARI! Kola ve/veya koltuk arkalıđının arkasına ve/veya aracın yanlarına takılan herhangi bir yük, aracın dengesini etkileyecektir.

UYARI! Yürüyen merdivenlerde veya merdivenlerde kullanmayınız. Bebek arabasını katlayın ve elinizle taşıyın.

UYARI! Puseti durdururken, aksesuarları takarken veya çıkarırken daima frenleri etkinleştirin.

UYARI! Kullanmadan önce tüm kilitleme cihazlarının devreye girdiğinden emin olun.

UYARI! Puseti açık ateş, açık alev, barbekü veya ısıtıcı yakınında kullanmayın.

UYARI! Herhangi bir vida, somun, civata vb. eksikse veya herhangi bir bileşeni hasarlıysa bebek arabasını kullanmayın.

UYARI! Puseti, yerinden çıkabileceđi tampon çubuğundan tutarak kaldırmayın.

UYARI! Bu talimattaki kumaş desenleri ve bebek arabası aksesuarlarının satın aldıđınızdan farklı olabileceđini unutmayın.

UYARI! Yalnızca üretici/distribütör tarafından sağlanan veya önerilen yedek parçaları kullanılmaktadır.

UYARI! Bebek arabası hareketsizken ve çocukları yerleştirirken ve çıkarırken daima frenleri uygulayın.

Bu ürün EN 1888-1:2018+A1:2022/ 1888-2:2018 ile uyumludur.

I. PARÇALAR. Yeniden monte etmeden önce, eksik veya hasarlı parça veya kenarlı parça olup olmadığından emin olmak için lütfen öđenin tüm parçalarını dikkatlice kontrol edin. Eksik veya hasarlı parçalar varsa lütfen KikkaBoo servis acentelerimize danışın. Öđenin hizmet ömrünü garanti etmek için lütfen öđeyi düzenli olarak kontrol edin ve öđeyi kılavuza göre doğru şekilde kullanın.

1. Katlama düğmesi; 2. Kanopi; 3. Kolçak; 4. Kolçak sökme düğmesi; 5. Emniyet kemeri; 6. Ayaklık; 7. Ayak pedalı; 8. Döner kilit; 9. Sökme yayı; 10. Ön tekerlek;

11. Alışveriş sepeti; 12. Fren sistemi; 13 Arka tekerlek

1.1 Ön tekerlek; 1.2.Arka tekerlek; 1.3. Kol dayama; 1.4. Çerçeve ve sepet

II-IV. MONTAJ ADIMLARI

II. resimleri takip et

ÇERÇEVEYİ AÇMA: 1. Çerçeveyi yere yatırın, çekme tokasını açın ve tokayı dışarı doğru itin. 2. Klik sesi duyulana ve çerçevenin tamamen açıldığını gösterene kadar ana kolu yukarı çekin. (Bkz. Şekil 1)

ÖN TEKERLEĐİN MONTAJI(Bkz. Şekil 2): Çerçevenin ön kısmını yukarı çekin ve "klik" sesini duyana kadar metal çubuđu ön tekerleđe sokun. Şimdi kurulum tamamlandı. Güvenli bir şekilde takıldığından emin olmak için diđer ön tekerleđi elinizle aşağı doğru çekin. Diđer ön tekerleđi de aynı şekilde takın.

ARKA TEKERLEĐİN MONTAJI(Bkz. Şekil 3): Arka aksı montaj deliđi ile hizalayın ve bastırın. Klik sesi duyana kadar ok yönünde itin. Arka tekerleđi elinizle dışarı doğru çekerek sağlam takılıp takılmadığını kontrol edin, diđer arka tekerleđi de aynı şekilde takın.

SİRTLİK AÇIŞI AYARI: 1. Resimde gösterildiđi gibi, kayışın her iki ucunu iki elinizle tutun ve sertçe çekerek sırtlık Açısını kaldırın. 2. Resimde gösterildiđi gibi, tutturucunun her iki ucundaki düğmeleri sıkıştırın ve arka Ađıyı azaltmak için geri çekin. (Bkz. Şekil 4, 5)

III. KOL TAKIMI - Resimleri sırasıyla takip ediniz:

Kol dayanağının her iki ucundaki plastik parçaları koltuğun her iki ucundaki plastik deliklerle hizalayın ve montajın tamamlandığını belirten “klik” sesini duyana kadar aşağı doğru itin. Kol dayanağının güvenli bir şekilde takıldığından emin olmak için elinizle yukarı çekin. (Bkz. Şekil 6)

ÖN TEKERLEK DÖNER KİLİT: Ön tekerlek yönlendirme düğmesi aşağıdayken tekerlek kilitletir. Ön tekerlek yönlendirme düğmesi yukarı doğruysa kilidi açılır. (Bkz. Şekil 7)

FRENİN İŞLEVİ: 1. Arka tekerleğin kilidini açmak için arka tekerlek fren pedalını yukarı doğru itin. 2. Arka tekerleği kilitlemek için arka fren pedalına basın. (Bkz. Şekil 8)

ÖN TEKERLEK SÖKME: Bir elinizle ön tekerlek hızlı çıkarma sacına bastırın ve diğer elinizle tekerleği aşağı doğru çekin. Ön tekerlek demontedir. (Bkz. Şekil 9)

ARKA TEKERLEK SÖKME: Bir elinizle arka tekerlek hızlı çıkarma sacına bastırın ve diğer elinizle tekerleği aşağı çekin. Arka tekerlek demontedir. (Bkz. Şekil 10)

IV. KANOPI AYARI: Kanopi gösterildiği gibi okla gösterilen yönde çekin veya katlayın. (Bkz. Şekil 11)

AYAK PEDALI: Resimde görüldüğü gibi pedalın arka tarafındaki düğmeyi basılı tutunuz, pedalın açısını ayarlamak için öne doğru çekiniz veya geri bastırınız. (Bkz. Şekil 12)

GÜVENLİK KEMER AYARI: Pusette beş noktalı emniyet kemeri bulunmaktadır. Omuz, bel ve kask emniyet kemeri bebeğin vücut ölçülerine göre ayarlayın, emniyet kemerinin kilidini açmak için serbest bırakma düğmesine basın. (Bkz. Şekil 13)

KATLAMA: 1. Resimde görüldüğü gibi baş parmağınızla 1'i sola doğru itin ve bastırın. (Bkz. Şekil 14)

2. Bebek arabası neredeyse aynı anda otomatik olarak katlanabilir. (Bkz. Şekil 15)

BAKIM

Bebeğinizin güvenliği için lütfen bebek arabasını düzenli olarak kontrol edin ve düzenleyin. Kumaş temizliği için fırça veya ıslak havlu ile sürebilir ve bebek arabasını güneşte kurutarak kurutabilirsiniz.

Lütfen kullanım sırasında herhangi bir kırılma olmaması için bileşenleri düzenli olarak kontrol edin ve herhangi bir hasar durumunda kullanım kılavuzu kılavuzundaki bileşenleri sökün ve değiştirin.

Bebek arabası tentesine herhangi bir şey koymak yasaktır.

Pusetin üzerindeki tozu ıslak havlu ile silip temizlemek ve ardından bebek arabasını hemen kuruması için güneşin altına koymak daha iyidir.

Bez kılıfı çamaşır makinesinde yıkamak yasaktır.

Bezin kırılması durumunda çok kuvvetli bir şekilde silinmesi yasaktır.

Yıkanan kumaş uzun süre güneşe maruz bırakmak yerine havalandırın.

KUMAŞIN TEMİZLENMESİ

Toz ve yağın lekeler için ıslak bir bez önerilir.

Yıkamak için hafif deterjan kullanın.

Koltuk/uyku sepeti örtüsü ve güneşlik tentesi çamaşır makinesinde yıkanamaz.

Yıkanan kumaş uzun süre güneşte bekletmek yerine serin bir yere koyun.

Kumaş yüzeyine zarar vermemek için kumaş çok kuvvetli yıkamayın.

ÇERÇEVE TEMİZLEME

Aşındırıcı deterjanlar veya aşındırıcı maddeler kullanmayın.

Çerçeveyi temizlemek için ıslak bez ve yumuşak deterjan kullanın.

وڤي انعب أرقا - ماه لبقت سما ي ف عجرم لبا بظفت ح

بري ذحت

قباقر نوذب لفظلا لغرتت ال بري ذحت
ألوا ي تاي امهي ، تاوانس 4 و 4 و 22 ي تحو ، ارمش 0-48 نم دحاو لفظلا اذه عقنلدي سيرك ميمصت بت بري ذحت
في طو جتنجلا اذه حتف دن ع لفظلا داعبا نم دكأت ، قباصل ال ابن جتل بري ذحت
جتنجلا اذهب بعلي لفظلا عدت ال بري ذحت
قدع نس م نودس و سولجلا نم لفظلا نكبه تي دن درج بب نام ال مزح مدختسا بري ذحت
تي بيشتلا ماظن امي اد مدختسا بري ذحت
مدختسا ال لبق ح ي حص ل كشي ب لم عت قراي سما لدق م تي بيشت قزه ج و ادق جلا قدح و ال افظلا قبرع لك ي دن نم دكأت بري ذحت
دي ل جلا ي ل ع ق ل ح ز ستلا و ا ي ر ج ل ل بسن نم ري غ جتنجلا اذه بري ذحت
م ج ك 2 ن ع ق ل سما ي ف ق لوم م ع ي اضب ي ا ن ز و دي زي ال ا ب ج ي بري ذحت
ي ص ق ا د ح م ج ك 5 م د ق ل ا دن سم ن ز و غ ل ب ي بري ذحت
ة ن ع ن جلا قنر ش ل ا ل ب ق ن ا م ب ي ص و جلا ك ل ت ا ن ش ت س ا ب ل ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع ي ف ي ف ا ض ا ا ت ا ق ح ل م و ا ا ع ل س و ا ب ي ا ق ح و ا ل ا ف ط ا ل م ح ت ال بري ذحت
قنر ح تم ا ز ج ا ي ا ن م ل ف ط ل م س ج و ل خ نم دكأت ، ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع ي ل ع ت ا ل ي د ع ت ا ر ج ا ل ب ق ي بري ذحت
ق ل ا ا ل م ح ل ا م ع ض ا و م ي ف ا ن ب ا د م ح ت س ت ال ق ن خ ي و ق س ا ل ا ت ا ح ت ف ي ف ل ف ط ل ق ل ز ن ي د ق بري ذحت
د ع ج ل ا ي ل ع ف و ق و ل ب ل ف ط ل ح م س ت ال بري ذحت
ط ق ف د ح ا و ل ف ط ل م ه م ص م ذ ه ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع بري ذحت
قراي سما تاي ت ي ل ع ر ش و ي س قراي سما ي ب ن ا ج ي ل ع و ا / و ر م ط ل ا دن سم ر م ط ي ل ع و ا / و ض ب ق ج ل ا ب ل ص ت م ل م ح ي ا بري ذحت
لك ي د ي ب ا ل م ج و ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع ي ط ب ق ج ل ا ل سما و ا قنر ح تم ل ا ل سما ي ل ع م د م ح ت س ت ال بري ذحت
ت ا ق ح ل م ي ا ع ل خ و ا ع ل خ و ا ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع ف س ا ق ي ا د ن ع ل م ا ر ف ل ا ط ي ش ن ت ب ا م ي ا د ق بري ذحت
مدختسا ال لبق لفسقلا قزه ج ا ع ي م ج ل ي غ ش ت نم دكأت بري ذحت
ن ا خ س ل ا و ا و ا ش ل ا و ا ف و ش ل ك م ل ا ب ل ا و ا ر ا ن ل ا نم ب ر ق ل ب ل ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع مدختسا ال بري ذحت
ن و ل م ي ا ف ل ت و ا ل ت ل ذ ي ل ا م و ا ي ا ر غ ا ب و ا ل ي م ا و ص و ا ي ا ر غ ا ب ي ا د ق ف ق ل ا ح ي ف ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع مدختسا ال بري ذحت
ن ع ل ص ف ن ي د ق ي ن ذ ل ا ت ا م د ص ل ا ص ت م م ب ي ض ر ق ن م ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع ع ف ر ت ال بري ذحت
ا م ت ي ر ت ش ا ي ت ل ا ك ل ت ن ع ق ل ت ح ت د ق ت ا م ا ي ل ع ت ل ا م ذ ه ي ف ل ا ف ط ا ل ق ب ر ع ت ا ر ا و س ن ك و ا ش ا م ا ق ل ا ط ا م ن ا ن ا ط ح ال بري ذحت
ط ق ف ع ز و ل / ة ن ع ن جلا قنر ش ل ا ل ب ق ن ا م ا ب ي ص و جلا و ا قنر و جلا ر ا ي غ ل ا ع ط ق م ا د خ ت س ا ا ب ج ي بري ذحت
م د ج ا ر خ ا و ل ا ف ط ا ل ع ض و د ن ع و ، ا ت ب ا ث ع ق ن ل ا ي س ر ك ن و ك ي ا م د ن ع ا م ي ا د ل م ا ر ف ل ا م د خ ت س ا بري ذحت
EN 1888-1:2018+ A1:2022/1888-2:2018 عم جتنجلا اذه قفاوت ي

لكانه نك اذ ا ع ي م ج ت ل ا د ا ع ا ل ب ق ف ا و ح ت ا ذ ع ا ج ا و ا ق ن ل ت ا و ا ت د ق و ف م ا ز ج ا ي ا د و ج و ن م ل ك ا ت ل ل ة ي ا ن ع ب ا ر ص ن ع ل ا ا ز ج ا ع ي م ج ن م ق ح ت ل ا ي ج ر ي . ا ز ج ا ل ا ل و ا
م ا د خ ت س ا و م ا ظ ن ت ا ب ر ص ن ع ل ا ن م ق ق ح ت ل ا ي ج ر ي ، ر ص ن ع ل ا ق م د خ ر م ع ا م ا ض ل ل ج ا ن م . ا ن ي د ل KikkaBoo ق م د خ ا ل ك و ة ع ج ا ر م ي ج ر ي ، ق ن ل ت ا و ا ت د ق و ف م ا ز ج ا ي
ل ي ل ل ل ا ق ف و ح ي ح ص ل ك ش ب ر ص ن ع ل ا
ق ل ج ع ل ا 10 . لك ي ل ك ف ت ع ي ب ر ل 9 . ر ا و ا ل ف ق 8 . م د ق ل ا ق س ا و ا 7 . ن ي م د ق ل ل ل ن س م 6 . ا م ا ل ا م ا ز ح 5 . ع ا ر ن ل ا ن س م لك ي ل ك ف ت ر 4 . ع ا ر ن ل ا ن س م 3 . ق ل ظ م ل 2 . ي ط ل ل ر 1 .
ة ي م ا ل ا
ة ي ف ل خ ل ا ق ل ج ع ل ا 13 . ل م ا ر ف ل ا م ا ظ ن 12 . ق و س ت ل ا ق ل س 11 .
ق ل س و ر ا ط ا 1.4 . ن س م 1.3 . ة ي ف ل خ ل ا ق ل ج ع ل ا 1.2 . ة ي م ا ل ا ق ل ج ع ل ا 1.1

ع ي م ج ت ل ا ت ا و ا ط خ IIIV

ر و ص ل ا ع ب ت ا II

ر ه ط و ق ر ق ن ت و ص ع م س ت ي ت ح ي ل ع ا ل ي س ي و ر ل ا ض ب ق ج ل ا ب ح س ا 2 . ج ر ا خ ل ل م ي ز ب ا ل ع ف د ا و ب ح س ل ا م ي ز ب ا ح ت ف ا و ، ض ر ا ل ا ي ل ع ر ا ط ا ل ا ع ض 1 . ر ا ط ا ل ا ك ف
(1) ل ك ش ل ا ر ظ ن ا) ا م ا ه ت ف و ش ل ك م ر ا ط ا ل ا ن ا
ن ا ل ا "ق ر ق ن" ت و ص ع م س ت ي ت ح ة ي م ا م ا ل ا ق ل ج ع ل ا ي ف ي ن د ع م ل ا ط ر ش ل ا ل خ ا د ا ي ل ع ا ل ر ا ط ا ل ا ن م ي م ا م ا ل ا ع ر ج ل ا ب ح س ا (2) ل ك ش ل ا ر ظ ن ا) ة ي م ا م ا ل ا ق ل ج ع ل ا ع ي م ج ت
ق ق ي ر ط ل ا س ف ن ب ي ر خ ا ل ة ي م ا م ا ل ا ق ل ج ع ل ا ت ي ب ي ش ت ب ق . م ا ك ا ح ا ب ا م ت ي ب ي ش ت ن م ل ك ا ت ل ل د ي ل ا ب ي ر خ ا ل ة ي م ا م ا ل ا ق ل ج ع ل ا ب ح س ا ت ي ب ي ش ت ل ا م ت ك ا
ق ر ق ن ع م س ت ي ت ح م ه س ل ا د ا ج ت ا ي ف ل ل خ ا ط غ ض ا و ت ي ب ي ش ت ل ا ح ت ف ت ع م ي ف ل خ ل ا ر و ح ج ل ا ا ن ا د ا ح ب ق : (3) ل ك ش ل ا ر ظ ن ا) ة ي ف ل خ ل ا ق ل ج ع ل ا ع ي م ج ت
ق ق ي ر ط ل ا س ف ن ب ي ر خ ا ل ة ي ف ل خ ل ا ق ل ج ع ل ا ت ي ب ي ش ت ب ق ، ا ل م ا ن م ا ل ك ش ب ق ت ب ي ش ت ت ن ك ا ا ذ ا م ق ف ر ع ل ل ن د ي ج ر ا خ ل ل ة ي ف ل خ ل ا ق ل ج ع ل ا ب ح س ا
ق ي ر ط ن ع ر م ط ل ا ن س م ة ي و ا ز ع ف ر ا و ، لك ي د ي ا ت ل ك ش ب ط ر ش ل ا ي ف ر ط ن م ف ر ط ل ك ك س م ا ، ق ر و ص ل ا ي ف ح ض و م و ه ا م ك 1 . ر م ط ل ا ن س م ة ي و ا ز ط ب ض
ر ظ ن ا) . ة ي ف ل خ ل ا ة ي و ا ز ل ا ض ف ن خ ل ف ل خ ل ل ب ح س ا و ل ف ق ل ا ي ف ر ط ي ل ع ق ن و ج ل ا ر ا ز ا ل ا ي ل ع ط غ ض ا ، ق ر و ص ل ا ي ف ح ض و م و ه ا م ك 2 . ق و ق ب ب ح س ل ا
(4 ، 5) ل ك ش ل ا

وئي انعب أرقا - ماه لبقت سمل ايف عجرم لاب ظفت اح

بي تترت لاب روصولا عبتا - عارذلا دنسم تي ببت. اثلا ث

إل ريشي يذلا "رقنلا" توص عم سبت ىتح لفسأل اهلا خ داؤ دعقم ال ايف رط لىع ةدوج ووما ةيكيت سالتا حت فللا عم عارذلا دنسم ايف رط لىع ةيكيت سالتا بالدا ءازجالا ةاداح م م ق
(6 لكشلا رظنا) م كح ارب عارذلا دنسم تي ببت نم ذكأ تمل كدي ببحسا ، تي ببت لالام ت ك

(7 لكشلا رظنا) . هتف م تي سف ، لىع آل ةيمام آل ةلج عالا هي جوت رز نك اذا . ةلج عالا لفق م تي ، آل طعم ةيمام آل ةلج عالا هي جوت رز نو كي ام دنع : ةيمام آل ةلج عالا راودلا لكفت

(8 لكشلا رظنا) . ةيفلخللا ةلج عالا لفق لفسأل ةيفلخللا لم ارفالا ةساود عفا . 2 . ةيفلخللا ةلج عالا حت فل لىع آل ةيفلخللا لم ارفالا ةساود عفا . 1 : لم ارفالا ةفيظو

(9 لكشلا رظنا) . ةك ةفم ةيمام آل ةلج عالا ، يرخال ديال بلسأل ةلج عالا ببحسا و ، ةدحاو دي ب ةيمام آل ةلج عالا نم ةلازالا عيرس ديدح حول لىع طغضا : ةيمام آل ةلج عالا كيكفت

(10 لكشلا رظنا) . ةك ةفم ةيفلخللا ةلج عالا ، يرخال ديال بلسأل ةلج عالا ببحسا و ، ةدحاو دي ب ةيفلخللا ةلج عالا نم ةلازالا عيرس ديدح حول لىع طغضا : ةيفلخللا ةلج عالا كيكفت

(11 لكشلا رظنا) . مهس ل ديال ريشي يذلا هاجتالا ايف اهي وطا وأ ةلظم ل ببحسا ، حضورم وه امك : ةلظم ل ليدعت ، اعبار

(رظنا) . ةساودلا ةيواز طبضل فلخللا هيك طغضا وأم امل آل ببحسا و ، ةساودلا نم ايفلخللا بناجالا لىع دوجوم لارزلا لىع طغضالا ايف رمتسا ، ةروصولا ايف حضورم وه امك ؛ م دقلا ةساود
12 لكشلا

حتفل ريرحتالا رز لىع طغضا و ، لفظل مس ج م جحل آقفو بعش نم لاورصلالو صخلالو لفللل نام آل ا مزح طبضا . طاقن سمخ نم نام ا مزح ل لفظالا ةبرع زيهجت مت : نام آل ا مزح ل ليدعت

(13 لكشلا رظنا) . نام آل ا مزح

(14 لكشلا رظنا) . طغضاو كم اهباب راسي ال ل 1 عفا ، ةروصولا ايف حضورم وه امك . 1 : يظ

(15 لكشلا رظنا) . تقولسا سفن ايف ائقلا لت ل لفظالا ةبرع يظ نكمي داك لاب . 2

قناي ص لام عا

تحت ل لفظالا ةبرع عضوو هسمل ةللبم ةفش نم وأ ةاشرف م اذختسا كنكمي ، شامقلا بي تترت . ماطت ناب ابي تترتو ل لفظالا ةبرع نم ققحت ال ا رجي ، كلفظ ةم ال س ل ا ج ا نم
اهي ف جتال سم شلا ةعشا

مرض اأ شودح ةلاح ايف تامي ل عتلا ليلد ل ليدت تحت تانوكم ل ا ربي غتو كيكفت لالو م اذختسا ال ايف ةروس كم ءازجا ا ب بنجت ل ماطت ناب تانوكم ل نم ققحت ، كلفظ نم

ل لفظالا ةبرع ةلظم لىع ءيش ا عضوو رطحي

روفالا لىع اهيفي جتال سم شلا ةعشا تحت ةبرع لالو عضوو م ةللبم ةفش نم ب ل لفظالا ةبرع لىع راب عالا بي تترتو حسم ل لفظالا نم

ةلاسل عالا ايف شامقلا ، اطغ لسغ رطحي

درسك ةلاح ايف ةديش ةوقب شامقلا حسم عنمي

ةليوط ةرتفل سم شلا ل هضيرعت نم آل دب لوس غم ل شامقلا ةي وه ت م ق

جسي سنلا فيظنت

ةللبم شامق ةعطق م اذختسا ب صوي ، ةعشا ل لعقب لالو راب عالا ةلازالا

ليسي نلل ل دت عم فظنم م دختسا

تالاس عالا ايف سم شلا ةلظم و موزلا ةلس / ددع م ل ا شامق اطغ لسغ نكمي ال

ةليوط ةرتفل سم شلا ايف هعضو نم ا دب دراب ناكم ايف لوس غم ل شامقلا عض

ةديش ةوقب شامقلا لس عالا ، شامقلا حطس قلت عنم ل



راطال ا فيظنت

لك آتال ةبب سمل ا ةطش الال داوم لالو وأ ا فظنم ل م اذختسا ال



راطال ا فيظنت ل ل دت عم فظنم و ةللبم شامق ةعطق م دختسا



Kika Group Ltd.
Vasil Levski 121
4000 Plovdiv, Bulgaria
office@kikkaboo.com
+359 32 51 51 51

 Kikkaboo Bulgaria
 kikkabooworld

KikkaBoo España S.L.
Pol. ind., Los Álamos s/n, Fase II, Nave 17
18230 Atarfe (Granada), España
oficina@kikkaboo.com
+34 919 148 299

 Kikkaboo Spain
 kikkaboospain

www.kikkaboo.com